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Prvi šolski dan v šolskem letu 2017/2018
Po več kot dveh mesecih samevanja šol

skih klopi so mednje ponovno vstopili 
razigrani učenci. Na šolskem dvorišču 
smo se zbrali učenci, starši in učitelji, 
kjer nas je najprej pozdravila ravnatelji
ca Suzana Petek in nam zaželela uspešen 
začetek novega šolskega leta.

Po toplem ravnateljičinem sprejemu so 
šolsko zgradbo ponovno napolnili naši 
učenci s svojimi razredniki. Gotovo pa 
se je prvega šolskega dne najbolj razve
selilo osem prvošolčkov. Njih in njihove 
starše je nagovoril tudi podžupan Robert 
Vuzem ter jim izrekel dobrodošlico med 
šolskimi klopmi tudi v imenu občine

Zavrč. Nove rutice in odsevnike jim je policist PP Gorišnica Robert Ovčar in 
razdelil predsednik Sveta za preventi- jih poučil o varnem gibanju v prometu, 
vo in vzgojo v cestnem prometu Slavko Tudi ravnateljica je prvošolčkom zaželela 
Pravdič ter jim pojasnil namen njiho- obilo znanja in vedoželjnosti, 
ve uporabe. Prvošolčke je obiskal tudi Nina Nemec
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Dober den je glasilo Občine Zavrč, ki glasilo tudi izdaja. Uredništvo: Tatjana Mohorko, Janko Lorbek, Dušan Rojko, Danica Bratuša, Lidija 
Domjan, Boštjan Lorbek. Fotografije: T. Mohorko, R. Škrjanec in arhiv društev. Oblikovanje in priprava za tisk: Vejica, Rado Škrjanec, 

s. p. Tisk: Evrografis, d. o. o., Maribor. Naslov uredništva: Občina Zavrč, Goričak 6, 2283 Zavrč. Telefon: 02 762 01 50, 761 18 01. Glasilo 
Občine Zavrč Dober den je vpisano v evidenco javnih glasil, ki jo vodi Ministrstvo za kulturo, pod zaporedno številko 1613. Natisnjeno: 600

izvodov, ki jih prejmejo gospodinjstva v občini brezplačno.
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Spoštovane občanke, 
spoštovani občani
Tam, kjer dose

žejo vinorodne 
Haloze najse
vernejšo točko, 
ki jo oklepa od 

Ptuja in Markovcev sem pritekajoča reka Drava in nadalju
je pot proti Ormožu in Varaždinu, tam, kjer se Haloze zače 
no iztekati v ravnino do meje s Hrvaško, leži občina Zavrč. 
Tu smo doma Zavrčani, ki nam je leta 1994 uspelo pridobiti 
samostojno občino, čeprav smo prostorsko in številčno majhni.

Ta pridobitev je bila pogoj za začetek razvoja naše občine, ki 
je od takrat do danes doživela napredek in dodobra spremenie 
la svojo podobo. Čeprav smo začeli samostojno pot razvoja v 
zelo neenakopravnem položaju do drugih, že takrat razvitejših 
občin, nam je s svojo haloško trmo, napredno in razvoja željno 
politiko uspelo. Zgradili smo novo šolo z vrtcem, pripeljali 
vodo v vsa gospodinjstva v občini, pridobili smo telefonijo, leta 
2015 nam je uspelo pridobiti centralo in pripeljati optiko v 
center vaškega jedra, asfaltiranih je veliko odsekov cest, zgraje
no je krožišče v Zavrču, zgrajena je nova občinska zgradba, pre
novljena in posodobljena sta vaško jedro in kulturna dvorana, 
v strnjenih in gosto naseljenih območjih pa je zgrajena fekalna 
kanalizacija. To so le večje pridobitve, s katerimi se je spreme
nila podoba naše občine in so zagotovljeni boljši, prijaznejši in 
kakovostnejši pogoji za življenje in bivanje vseh nas.

Kot podžupan, ki v času odsotnosti župana opravljam vse 
dolžnosti in naloge župana, se zavedam odgovornosti in skr
bim, da delo v občini ter razmerja in odnosi z drugimi občina
mi, izvajalci del, koncesionarji, državnimi organi, ministrstvi 
in drugimi institucijami potekajo dobro in v skladu s pričako
vanji.

Moram poudariti, da sem v rednih stikih z županom ter tesno 
sodelujem s podžupanom, občinskim svetom in občinsko 
upravo. Zavedam se odgovornosti in se vsem zahvaljujem za 
gospodaren, profesionalen in konstruktiven odnos do dela in 
skrbi za razvoj in napredek naše občine.

V letu, ki je za nami, smo bili aktivni na vseh področjih 
in smo nadaljevali razvoj. Na področju gospodarstva nam je 
uspelo realizirati vse zastavljene in proračunsko podprte pro
jekte, čeprav trenutna finančna perspektiva ni infrastrukturno 
naravnana. To so modernizacija in asfaltiranje javnih poti Plan- 
tek—Konig in Ivančič—Levanič v Hrastovcu, javne poti Jurgec— 
Ponudič v Gorenjskem Vrhu, javne poti Turški Vrh—Majur v 
Turškem Vrhu, saniran je bil plaz pri stanovanjski hiši Rihtarič 
v Pestikah, v izvedbi je sanacija plazu Hrastovec—Cilek v Hra
stovcu, izdelan je bil projekt ter že izbran izvajalec za sanacijo 
plazov na lokalni cesti Turški Vrh—Hrastovec, nadaljevali smo 
in nadaljujemo aktivnosti za povezovalno cesto mejni prehod 
Zavrč na hitro cesto Hajdina-Ormož. V povezavi s tem je v

pripravi regionalni prostorski načrt, ki je pogoj, da se investi
cija uvrsti v nacionalni razvojni program. V teku so aktivnosti 
za izgradnjo pločnika z javno razsvetljavo ob regionalni cesti 
Zavrč-Goričak, z Eko skladom nam je uspelo pridobiti pol
nilno postajo za električna vozila, sodelovali smo pri sofinan
ciranju izgradnje Osnovne šole dr. Ljudevita Pivka na Ptuju, 
izvedeni sta bili prenova in namestitev novih kurilnih naprav 
v osnovni šoli, občinski zgradbi in kulturni dvorani. Ponovno 
smo se prijavili na razpis za projekta Upomoč — Na pomoč'm 
Halo, si za bike, v sodelovanju s haloškimi občinami sodeluje
mo v projektu širokopasovnega omrežja, v okviru regionalnih 
razvojnih programov pa sodelujemo v projektu celovite oskrbe 
s pitno vodo in zamenjavo starih salonitnih vodovodnih cevi - 
varkom cevi.

V prihodnjem obdobju bomo nadaljevali aktivnosti na pod
ročju infrastrukture, izvedli bomo sanacijo in obnovo starega 
dela mrliške vežice, zgradili žarni zid ob pokopališču in začeli 
spremembo občinskega prostorskega načrta. To je le nekaj več
jih in pomembnejših pridobitev in načrtov za prihodnje, na 
katere smo lahko upravičeno ponosni.

Zavedam se, da je potreb, želja in hotenj veliko, vendar vseh 
žal vedno ni mogoče uresničiti. Iz tega razloga prihaja tudi do 
določenih kritik. Menim, da so dobronamerne kritike tudi 
dobrodošle, saj je to dokaz, da spremljate moje delo in delo 
vseh tistih, ki ste jim zaupali vodenje občine.

Poudariti moram pomen in tudi pohvaliti vsa društva v naši 
občini, ki skrbijo za to, da ob obilici dela in vsakodnevnih skr
bi poskrbijo za več kulturnih in družabnih srečanj v občini, ob 
katerih se razvedrimo, razveselimo in pozabimo na vsakodnev
ne skrbi in težave. Na tem področju velikokrat sodeluje tudi 
osnovna šola s svojim kulturnim programom. Njihovi učen
ci večkrat popestrijo naše prireditve in tako je vsako leto tudi 
ob na našem občinskem prazniku. Za njihov prispevek se jim 
zahvaljujem, še posebej pa se zahvaljujem ravnateljici Suzani 
Petek in mentorjem. Ob prazniku naj velja zahvala še skupini 
Trta in ljudskim pevkam ter učencema Glasbene šole Karola 
Pahorja Ptuj: Gorazdu Gavezu in Davidu Golcu.

Brez zavisti, z dobro voljo, strpnostjo in medsebojnim spošto
vanjem bosta življenje in delo lažja in lepša. Radi imejmo svojo 
občino in bodimo ponosni, da smo Zavrčani.

Spoštovani, praznik je tudi priložnost, da se zahvalim vsem 
in vsakomur, ki je kakor koli pomagal pri delu in razvoju naše 
občine. Se enkrat čestitke ob prazniku in čestitke vsem dobi
tnikom priznanj.

Janko Lorbek,
podžupan Občine Zavrč
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Enaindvajseti praznik 
občine Zavrč

Občanke in občani občine Zavrč so avgusta znova praznova
li. Dolg spisek prireditev in zanimivih dogodkov so posvetili 
letošnjemu 21. občinskemu prazniku in 23-letnici samostoj
ne občine, osrednja slovesnost pa je bila v soboto, 12. avgu
sta, v završki kulturni dvorani. Uvod v slovesnost je bila slav
nostna seja občinskega sveta, na katero so bili povabljeni tudi 
letošnji občinski nagrajenci.

Ob prazniku je bilo slišati veliko dobrih zgodb, povezanih z 
napredkom občine in načrti, ki jih je predstavilo vodstvo obči
ne. Zaradi odsotnosti župana Mirana Vuka, ki se v občinsko 
upravo še ni povsem vrnil zaradi zdravstvenih težav, je imel 
osrednji nagovor podžupan Janko Lorbek, pri podelitvi naj
višjih občinskih priznanj pa sta se mu pridružila podžupan 
Robert Vuzem in direktorica občinske uprave Evelin Makoter 
Jabločnik. Zavrčanom so se na slovesnosti pridružili vabljeni 
gostje iz sosednjih občin, tudi iz sosednje Hrvaške, na prazno
vanju so bili tudi predstavniki zavodov, institucij in podjetij, 
ki so dobri poslovni partnerji občine Zavrč, ter številni drugi 
gostje in domačini.

V kulturnem programu so se pevcem Trta KUD Maksa Furjana 
Zavrč pridružili še ljudske pevke, zzivrški osnovnošolci ter mlada 
glasbenika Gorazd Gavez na harmoniki in David Golc na klari
netu, oba pa obiskujeta Glasbeno šolo Karola Pahorja na Ptuju.

Na slavnostni seji so se svetnikom pridružili letošnji nagrajenci.
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OBČINSKI NAGRAJENCI LETA 2017
Priznanje Občine Zavrč Danici Vajda za večletno aktivno 

sodelovanje v društvenem življenju Občine Zavrč

Danica Vajda je aktivna na skoraj vseh področjih dela in 
življenja v Občini Zavrč. Štiri leta je bila članica odbora za 
družbene dejavnosti. Od leta 2014 je članica Slovenske 
demokratske stranke, kjer od leta 2016 opravlja tudi delo bla
gajničarke in je v veliko pomoč predsednici. Zelo aktivna je 
tudi znotraj stranke, redno se udeležuje sestankov in pomaga 
pri organizaciji dogodkov v SDS. V občini je zelo spoštovana, 
vedno pripravljena priskočiti na pomoč in se angažirati tudi 
kot prostovoljka v svoji skupnosti. Kar 11 let je bila aktiv
na članica društva gospodinj, je članica KUD, kjer prav tako 
že dobro desetletje skrbi za blagajniške posle. Je tudi članica 
turističnega društva, v katerem vodi sekcijo pohodništva in 
pomaga pri organizaciji dogodkov. V občini so prepričani, da 
si Danica Vajda priznanje občine nedvomno zasluži.

Danica Vajda: »Malo sem bila presenečena, ko sem izvedela, da 
prejmem priznanje občine, ki mi veliko pomeni ter je dokaz prid
nega in dobrega dela. Priznanje je doma, postavljeno na častno 
mesto, za kar je poskrbel moj mož. Vesela in ponosna sem, da 
je nekdo opazil moj trud in moje delo v zadnjih letih v skoraj 
vseh društvih v občini. Povsod sem aktivna, imam zadolžitve, 
moj ponos pa je pohodniška sekcija, ki že osem let deluje v okviru 
turističnega društva. Pred dvajsetimi leti sva se z možem preselila 
iz Maribora v moj rojstni kraj in tukaj mi je zares najlepše. V 
naših krajih je zares lepo, to pohodniki vedno znova spoznavamo. 
Narava nam je veliko dala in lahko smo samo ponosni, da smo 
doma v tako lepi, zeleni občini.«

Priznanje Občine Zavrč Marijanu Bruncu za dolgoletno 
uspešno delo na kulturnem področju

Marijan Brunec že dobrih 20 let stanuje v završki občini in 
je s svojim delom na področju kulture povzdignil ime Občine 
Zavrč med prepoznavne kraje literarnega sveta. Kot mojster 
pisanja pesmi in poezije je pred kratkim predstavil svojo že 
četrto zbirko pesmi. Njegova dela so med drugim prevedena v 
nemški in francoski jezik, kar nam pove, da imamo v naši sre
dini človeka, ki ga lahko s ponosom postavimo ob bok največ
jim pesnikom tega obdobja. Sonetni venec, ki ga je na zadnji 
predstavitvi svojih del tudi sam delno prebral, pa kaže, da ga

lahko uvrstimo v sam vrh pesniških mojstrov. Ob prijaznih in 
spodbudnih besedah sokrajanov in kakšni dodatni spodbudi 
pa izpod peresa Marijana lahko pričakujemo še kakšno vrhun
sko delo.

Marijan Brunec: »Enaindvajset let živim v občini Zavrč in 
mislim, da zdaj pa že imam v tem okolju pravico do potnega 
lista. Vsako priznanje človeku godi, ker v njem sproži pozitivne 
emocije, prijetne emocije, mu daje spodbudo za naprej. V zadnjih 
letih me je zdravje malo "pomatralo", tako da nisem mogel tako 
zelo aktivno delati kot pred leti, ampak trudim se, kolikor gre. 
Odkar sem v Zavrču, sem izdal štiri zbirke in pet knjig, v tem 
okolju črpam material za pisanje iz doživetij, nekaj pa iz spomi
nov. Haloze so moj navdih, to sem tudi potrdil v zadnji zbirki ... 
Pred leti sem bil aktiven še pri planincih, najprej kot ustanovni 
član PD Haloze, potem pa v završki sekciji pohodništva, in naj 
se pohvalim, da sem pred leti dobil od Planinske zveze Slovenije 
bronasti častni znak. Sicer pa že delam in ustvarjam naprej, pri
pravljam šesto delo, na frankfurtski filozofskifakidteti, na pansla
vističnem oddelku, bodo prevedli mojo četrto zbirko v nemščino. 
Prevod naj bi izžel v 60 tisoč izvodih in upam, da bom čez kakšni 
dve leti to še lahko doživel.«

Plaketa Občine Zavrč Lovski družini Zavrč za 70 let aktiv
nega dela in varovanja narave

Lovska družina Zavrč ima dolgoletno tradicijo. V njej so se 
vedno združevali ljubitelji narave, predvsem pa ljubitelji vsega 
živega, kar se v njihovem lovnem okolju vidi, živi, opazi. To 
vse je skupno naravno bogastvo. Lovci ozaveščajo ljudi glede
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varovanja narave, zato se družijo z drugimi društvi v občini 
Zavrč in občani, vsa leta delujejo povezovalno in zgledno, so 
pomemben dejavnik razvoja različnih oblik družbenega življe
nja v završki občini. Člani lovske družine z veseljem sodeluje
jo z društvi in tako pomagajo pri raznih organizacijah. Za vse 
smo jim v občini zelo hvaležni.

Letos v Lovski družini Zavrč praznujejo visok jubilej - 
70-letnico. To je znamenje, da so člani dobro delali in sodelo
vali v lokalni skupnosti. Ostala je ljubezen do narave, ki druži 
lovce in z njimi tudi občanke in občane. Ob jubileju jim iskre
no čestitamo in želimo, da bi svoje poslanstvo nadaljevali smo
trno, odgovorno in povezovalno — z društvi in občani.

Mirko Obran, starešina LD Zavrč: »Plaketa Občine Zavrč 
ima za našo lovsko družino velik pomen. To je v bistvu nagrada za 
naše prizadevno delo v vseh 70 letih, ko smo se trudili vzdrževati 
številnost divjadi in gospodariti v okviru načrta. Plaketa je tudi 
odraz dobrega sodelovanja z občani in lokalno skupnostjo. Sprejeli 
smo jo z velikim ponosom in jo tudi postavili na častno mesto. Zelo 
se trudimo, da bi ljudje v tem okolju še bolj razumeli, v kateri 
smeri delamo, kako lovci skrbimo za divjad in da si želimo pred
vsem dobrega sodelovanja z vsemi. Škoda, da se vse manj mladih 
odloča 2M lovstvo, trenutno nas je le 33. Pokrivamo 2002 hektarja, 
od tega je lovne površine dobrih 1600 hektarjev in smo na ptuj- 
sko-ormoškem območju najmanjša lovska družina. Naša temeljna 
naloga ostaja ohranitev divjadi, kije v tem predelu Haloz prisotna 
že od nekdaj.«

FARNI ŽUPNIK JOŽEF PASIČNJEKJE ČASTNI 
OBČAN OBČINE ZAVRČ
Župnik Jožef Pasičnjek je prišel v župnijo Zavrč pred dobred 

ga četrt stoletja. Po prihodu v Zavrč in z začetkom pastoralne 
dejavnosti je pokazal neizmeren čut do otrok, mladih, družin, 
invalidnih in pomoči potrebnih ter skrb za razvoj in napredek 
občine. Se posebej veliko truda je vložil in še danes vlaga v 
napredek in razvoj na področju medsebojnih odnosov, spošton 
vanje in poglabljanje krščanskih vrednot ter skrbi za vzdrževan
je in obnovo farne cerkve s podružnicami, v kar je vložil veliko 
svojega dela in truda. Kot dobremu gospodarju in organizator
ju je uspelo v celoti obnoviti zvonik na farni cerkvi, župnišče 
in gospodarska poslopja ter obnoviti notranjost in zunanjost 
podružničnih cerkva.
Jožef Pasičnjek je še posebej aktiven pri delu z mladimi, saj 

ob izvajanju verouka povezuje mlade z glasbo, petjem in špor
tnimi dejavnostmi ter s tem dokazuje, da je človek naprednih 
misli in dejanj. Skrb za napredek in razvoj občine je dokazal, 
ko je ob prostorski stiski pri Osnovni šoli Zavrč nesebično v 
uporabo odstopil zemljišča, na katerih sta zgrajeni zunanje 
asfaltno igrišče ob osnovni šoli in travnato igrišče za potrebe 
otroškega vrtca. Nesebično in aktivno je sodeloval pri reševanju 
tudi drugih prostorskih potreb v občini. Zares veliko je prispe
val k napredku, razvoju in prepoznavnosti občine Zavrč.
V zahvalo za vse, kar je dobrega in koristnega naredil za obči

no in občane, so Jožefu Pasičnjeku za njegovo izjemno delo
vanje na vseh področjih družbenega življenja v občini, skrb za 
ohranjanje in vzdrževanje kulturne dediščine, delo in skrb za

mlade, družine, bolne, invalide in pomoči potrebne ter prispe
vek pri razvoju in napredku občine ob letošnjem občinskem 
prazniku podelili naziv častni občan.

Jožef Pasičnjek: »Ob prejemu in imenovanju ob letošnjem 
občinskem prazniku se zahvaljujem vsem za izkazano čast in 
zaupanje. Hvala vsem, ki stojite ob meni in me podpirate. Brez 
vas ne bi šlo. Hvala vsej občinski upravi. Ob vsem ne smem 
pozabiti na hvaležnost županu Miranu Vuku. Imenovanje je na 
neki način potrditev dosedanjega dela, obenem pa je obvezujoče za 
naprej ter spodbuda k resnemu in vestnemu delu. Hvala vsem, ki 
dobro mislite in mi stojite ob strani.«

ČESTITKA TUDI ODLIČNI ŠPORTNICI 
VERONIKI DOMJAN

Na letošnji občinski slovesnosti v Zavrču sta podžupana 
Janko Lorbek in Robert Vuzem posebno čestitko namenila 
tudi odlični mladi športnici, metalki diska, članici Atletske 
zveze Slovenije in Atletskega kluba Ptuj, Zavrčanki Veroniki 
Domjan. Čestitala sta ji za vse dosedanje in letošnje izstopa
joče vrhunske dosežke v športu. Veronika, večkratna slovenska 
rekorderka v metu diska, je v letošnji tekmovalni sezoni nani
zala vrsto odličnih uvrstitev, med drugim je osvojila srebrno 
medaljo v kategoriji mlajših članic na zimskem pokalu v metih, 
na Poljskem pa si je s slovensko atletsko reprezentanco U23 z 
odlično predstavo prislužila bronasto odličje v metu diska.

TM
Foto: Rado Škrjanec
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Sodelovali smo na občinskem prazniku v Zavrču

Na osrednji slovesnosti ob prazniku občine Zavrč, na kateri 
so bila podeljena najvišja priznanja, so svoj kulturni program 
prispevali učenci OS Cirkulane - Zavrč, iz lokacije v Zavrču.

Sola in občina lepo sodelujeta. Občina ima posluh za mar
sikatero željo šole, zato so otroci kljub počitnicam radi prišli 
na slovesnost in prispevali delček kulturnega utripa. Rdeča nit 
programa je bilo prijateljstvo, prijateljstvo med »mestnimi« in 
»vaškimi« fanti. Mestni fant pride ves vesel na počitnice na vas. 
Ob koncu ugotovijo, da so kljub različnemu narečju, načinu 
oblačenja, ne nazadnje tudi obnašanju, lahko prijatelji. Pro
gram so popestrili še mali in veliki folklorniki, pevci, harmoni
kar in trobentar. Tako je zaživel tudi uradni del srečanja, saj ga 
je popestril kulturni program. Bilo je zares lepo.

Dragica Zagorec

Otroci iz završke šole kljub počitnicam vsako leto ob občinskem pra
zniku pripravijo prijeten kulturni program, v katerem se predstavijo 
učenci vseh triad.

Nove pomembne pridobitve ob občinskem
prazniku

V občini Zavrč so bile v letošnjem letu z izbranimi izvajalci 
podpisane pogodbe za nove investicije. Med drugim je pod
župan Janko Lorbek podpisal pogodbo za sanacijska dela na 
plazu Hrastovec-Cilek in pogodbo s podjetjem Asfalti Ptuj za 
modernizacijo dela ceste Hrastovec-Ivančič.

Na odseku Ropič—Plajnšek v naselju Hrastovec je bila 11. 
avgusta krajša otvoritvena slovesnost, na kateri je zbrane 
nagovoril podžupan Janko Lorbek in tudi predstavil novo pri
dobitev ter se občanom zahvalil za dobro sodelovanje. Novo 
pridobitev je blagoslovil farni župnik Jožef Pasičnjek.

Na slovesnem odprtju moderniziranega asfaltiranega cestne
ga odseka v Hrastovcu je bilo povedano, da predstavlja rekon
strukcija modernizacijo makadamske javne poti v dolžini 225 
metrov. Izbrani izvajalec — podjetje Asfalti Ptuj — je takoj po 
podpisu pogodbe pristopil k rekonstrukciji in gradbena dela 
končal po terminskem planu. Ocenjena vrednost investicije je 
dobrih 50 tisoč evrov, kar vključuje izgradnjo, nadzor, izdelavo 
dokumentacije, varnostni načrt, koordinacijo varstva pri delu.

Občina je za naložbo pridobila večji del nepovratnih sredstev, 
po 23. členu Zakona o financiranju občin z Ministrstva za

V naselju Hrastovec, na odseku modernizirane ceste Ropič-Rlajnšek, 
je bila 11. avausta krajša otvoritvena slovesnost.

Foto: RŠ
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gospodarski razvoj in tehnologijo dobrih 41 tisoč evrov, preo
stanek, dobrih 9 tisoč evrov, pa je občina prispevala iz lastnega 
deleža.

V imenu krajanov, uporabnikov ceste se je občini in vsem, ki 
so prizadevnim domačinom pomagali do nove asfaltne ceste, 
zahvalila Valerija Terbuc, predsednica gradbenega odbora. Sim
bolično so vrvico na cesti prerezali podžupan Janko Lorbek, 
Valerija Terbuc in domačin Jože Plajnšek. Po krajšem sprehodu 
po asfaltni cesti je pri Terbučevih sledila obilna pogostitev v 
znak zahvale za novo pridobitev in uspešno končana dela.

SLOVESNO TUDI PRI OBČINSKI ZGRADBI

Slovesno je bilo tudi pri občinski zgradbi in kulturni dvorani, kjer so 
simbolično v uporabo predali prenovljeno kotlovnico, ki predstavlja 
prijazen vir ogrevanja in naj bi tudi veliko pripomogla k bolj zdra
vemu okolju. Za energetsko sanacijo je poskrbelo podjetje Energija 
Plus, novo pridobitev pa je blagoslovil farni župnik Jožef Pasičnjek.

Dan pred osrednjo občinsko slovesnostjo, 11. avgusta, je bila 
v Zavrču še ena otvoritvena slovesnost, ki je bila tudi nekakšen 
uvod v društveni večer. Številni domačini in predstavniki izva
jalca podjetja Energija Plus so se zbrali pri prenovljeni kotlov
nici, na prostoru med občinsko zgradbo in završko kulturno 
dvorano. Kot je ob tej priložnosti poudaril podžupan Janko 
Lorbek, bodo v občini s to pridobitvijo optimizirali delovanje 
kurilnih naprav, znižali porabo energije in izpuste toplogrednih 
plinov, zagotovili večjo varnost in zanesljivost dobave toplotne 
energije, izboljšali energetsko bilanco okolja, predvsem pa so 
občani lahko ponosni, da so tudi na tak način prešli na prija-

25£JV
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zen vir ogrevanja. Podžupanu Lorbeku se je pri rezanju vrvice 
pridružil predstavnik podjetja Energija Plus, novo pridobitev 
pa je, novo pridobitev pa je blagoslovil farni župnik Jožef Pasič- 
njek. TM

Podžupan občine Zavrč Janko Lorbek in direktor podjetja VGP Drava 
Ptuj, d. o. o., Borut Roškar sta 12. julija 2017 podpisala gradbeno 
pogodbo za sanacijska dela plazu na JP 983311 Hrastovec-Cilek.

Društveni večer in dogodki ob občinskem prazniku
Odbor za družbene dejavnosti je bil tudi v tem poletju zelo 

aktiven pri pripravi, organizaciji in izvedbi 21. občinskega 
praznika. Celotno koordinacijo in zasnovo vseh prireditev 
ob občinskem prazniku, vključno z društvenim večerom in 
osrednjo občinsko prireditvijo, so vodili Odbor za družbene 
dejavnosti, občinska uprava in društva v občini Zavrč.

Vrhunec prireditev in vseh dogodkov ob občinskem prazni
ku je bil poleg osrednje občinske proslave društveni večer, ki 
je potekal 11. avgusta 2017. Namen je bil nadaljevati našo 
dolgoletno tradicijo druženja. Letos smo organizirali srečanje 
članov različnih občinskih društev, podelitev priznanj naj
boljšim vinogradnikom, predstavitev Društva vinogradnikov 
in sadjarjev Haloze, dela gasilcev in gasilske opreme, novega 
šotora Civilne zaščite, čebelarsko razstavo, odprtje kegljišča in 
na koncu še kulinarični del našega druženja, za kar so poskrbe-

Letošnji društveni večer se je začel z otvoritveno slovesnostjo pri 
obnovljeni kotlovnici. Prenovo je uspešno izpeljalo podjetje Energija 
Plus.

Gostje in domačini so se sprehodili od gasilskega doma do občinske 
zgradbe, kjer je bila krajša slovesnost.

Društveni večer je uspešno izpeljal Odbor za družbene dejavnosti s 
predsednikom mag. Dušanom Rojkom na čelu, ki je tudi poskrbel za 
povezovanje dogodka. Posebne čestitke so bili deležni letošnji naju
spešnejši završki vinarji.

!M5E£=/? &£=Af
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li naše gospodinje, Društvo rejcev drobnice Haloze, Društvo 
sadjarjev in vinogradnikov Haloze in naši vinogradniki.

Na društvenem večeru se je predstavilo tudi podjetje Energi
ja Plus, ki je v občinskem objektu in v osnovni šoli v Zavrču 
uspešno izpeljalo prenovo kotlovnice. S to pridobitvijo bomo 
v občini optimizirali delovanje kurilnih naprav, znižali porabo 
energije in izpuste toplogrednih plinov, zagotovili večjo varnost 
in zanesljivost dobave toplotne energije, izboljšali energetsko 
bilanco okolja, prešli na prijazen vir ogrevanja in tako poma

gali ohranjati zdravo okolje za naše občane. Novo pridobitev je 
blagoslovil farni župnik Jožef Pasičnjek. Podjetje Energija Plus 
se je občini zahvalilo za dobro sodelovanje in z vrtenjem kolesa 
sreče poskrbelo tudi za sproščeni del prireditve.

PRIZNANJA NAJBOLJŠIM VINARJEM
Na društvenem večeru smo podelili priznanja najboljšim 

vinogradnikom. Priznanja je pomagal podeliti Ivan Brodnjak 
s Kmetijsko-gozdarskega zavoda, enota Ptuj. Letošnja vino-

OCENJEVAN [EVINA

PRIIMEK IN IME NASLOV SORTA SKUPNA OCENA

ZVRST 17,74

TEŽAK JOŽEF HRASTOVEC ZVRST 18,02

TEŽAK MARTIN TURŠKI VRH ZVRST 17,50

GOLUB DRAGO KORENJAK ZVRST 17,52

HORVAT JANEZ HRASTOVEC ZVRST 17,64

VUZEM IVAN CVETKOVCI ZVRST 17,86

BRATUŠA DUŠAN KORENJAK ZVRST 17,94

ŽNIDARIČ KARL GORIČAK ZVRST 17,96

LORBEK JANKO PESTIKE ZVRST 17,68

ZAVEC JANKO, MILICA PESTIKE ZVRST 17,94

BELŠAK LOVRO TURŠKI VRH LAŠKI RIZLING 18,08

FAJFAR MIHAEL SLATINA RENSKI RIZLING 18,20

LORBEK JANKO PESTIKE RENSKI RIZLING 18,16

FAJFAR MIHAEL SLATINA CHARDONNAV 18,30

BRATUŠA DUŠAN KORENJAK SAUVIGNON 18,18

VUZEM IVAN HRASTOVEC SAUVIGNON 18,26

ŽNIDARIČ KARL GORIČAK MUŠKAT OTONEL 18,26

FAJFAR MIHAEL SLATINA RUMENI MUŠKAT 18,34

GOLUB DRAGO KORENJAK RUMENI MUŠKAT 17,82

FAJFAR MIHAEL SLATINA DIŠEČI TRAMINEC 18,46

VUZEM IVAN HRASTOVEC MODRI PINOT (2015) 18,16

FAJFAR MIHAEL SLATINA MODRA FRANKINJA (2015) 17,96

HOJNIK EDI HRASTOVEC LAŠKI RIZLING (IZBOR) 18,38

18,03
Pri Martini vino pokusili odlično smo. To je to, haloško!
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Na stojnici se je s ponudbo odličnih vin predstavilo tudi Društvo vinogradnikov in sadjarjev Haloze.

gradniška priznanja so prejeli: Martin Težak, Drago Golub, 
Janez Horvat, Ivan Vuzem, Dušan Bratuša, Karl Žnidarič, 
Janko Lorbek, Milica in Janko Zavec, Lovro Belšak, Mihael 
Fajfar in Edi Hojnik. S stojnico se-je predstavilo tudi Dru
štvo vinogradnikov in sadjarjev Haloze. Delovanje društva je 
na kratko predstavil predsednik društva Edi Hojnik.

NOVI ŠOTOR CIVILNE ZAŠČITE ZAVRČ
Prostovoljno gasilsko društvo Zavrč je predstavilo delo gasil

cev in vso potrebno gasilsko opremo. Delovanje PGD Zavrč pa 
je predstavil predsednik Kristijan Lorbek.

Sledila je predstavitev novega šotora Civilne zaščite, ki nam 
ga je predstavil Uroš Kokot. Društvo rejcev drobnice Haloze je 
predstavil podžupan Janko Lorbek. Društvo je tudi poskrbelo 
tudi za pečenega jagenjčka. Sledil je ogled stojnice Čebelarske
ga društva Zavrč. O delovanju društva je spregovoril predse
dnik društva Alojz Pravdič.

Posebej se je ob prazniku predstavilo PGD Zavrč.

V Zavrču so ob občinskem prazniku predstavili novi šotor Civilne 
zaščite.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV V UPORABO 
PREDALO NOVO KEGLJIŠČE

Predsednik Društva upokojencev Zavrč Janez Ribič nam je 
predstavil njihovo in občinsko pridobitev - rusko kegljišče z 
visečo kroglo, ki smo ga predali v uporabo. Prisotni na priredi
tvi smo lahko tudi preizkusili novo pridobitev.

Sledil je družabni in kulinarični del prireditve. Za kulinarično

2xD3£=/? ‘bSJV
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Društvo upokojencev je ob prazniku predstavilo novo občinsko prido
bitev - rusko kegljišče. Najprej so svečano prerezali vrvico, nato pa 
kegljišče tudi preizkusili.

in vinsko popestritev srečanja društev so poskrbeli Prostovoljno 
gasilsko društvo Zavrč, Društvo rejcev drobnice Haloze, Turi
stično društvo Zavrč, Društvo gospodinj Zavrč in vinogradniki 
občine Zavrč. Prireditve ob občinskem prazniku smo sklenili 
s tradicionalnim romanjem k Materi božji Devici Mariji ob 
prazniku Marijinega vnebovzetja.

ZAHVALA ODBORA ZA DRUŽBENE 
DEJAVNOSTI
V imenu Odbora za družbene dejavnosti in v svojem imenu 

se zahvaljujem Rdečemu križu Zavrč za izvedbo tradicionalne
ga srečanja članov Rdečega križa Zavrč, krvodajalcev, bolnih 
in starejših, Turističnemu društvu Zavrč, sekciji pohodništvo, 
za organizacijo tradicionalnega pohoda k sveti Ani, slikar
ju Milanu Forštnariču za odprtje likovne razstave, Društvu 
upokojencev Zavrč za pripravo in izvedbo mini kolesarskega 
maratona po občini Zavrč, medgeneracijskega pohoda »Bosi 
po poti naši mladosti« in meddržavnega društvenega tekmo
vanja ženskih ekip v pikadu.

Zahvaljujemo se tudi Lovski družini Zavrč, ki je izvedla tek
movanje v streljanju na glinaste golobe in počastila udeležen
ce pohoda z odlično hrano, Čebelarskemu društvu Zavrč za 
pripravo stojnice, PGD Zavrč za predstavitev gasilske opreme 
in dela gasilcev kakor tudi za pripravo prostora za društveni

Nekateri so vrteli tudi kolo sreče in zadeli lepe nagrade Energije Plus.
Foto: TM

večer na gasilskem dvorišču ter Civilni zaščiti za postavitev in 
predstavitev novega šotora.

Zahvaljujemo se tudi Društvu vinogradnikov in sadjarjev 
Haloze za njihovo stojnico, Društvu rejcev drobnice Haloze 
za pečenega jagenjčka, Turističnemu društvu Zavrč in PGD 
Zavrč za pripravo hrane na prireditvi, gospodinjam za vses
transko pomoč in pripravo hrane na praktično vseh priredit
vah, KUD Maksa Furijana Zavrč za zelo lep koncert ljudskih 
pevk, turistični kmetiji Mihaela Fajfarja za dan odprtih vrat, 
Konjeniškemu klubu Bori za izvedbo konjeniških iger, občin
ski upravi za pomoč pri izvedbi prireditve in Športnem društvu 
Nogometna šola Zavrč za odigrano nogometno tekmo z NK 
Nafta Lendava. Vsem in vsakomur posebej, ki sre kakor koli 
sodelovali pri pripravi in izvedbi prireditev ob 21. občinskem 
prazniku, še enkrat iskrena hvala.

Odbor za družbene dejavnosti Občine Zavrč iskreno čestita leto
šnjim nagrajencem: častnemu občanu župniku Jožefu Pasičnjeku, 
Lovski družini Zavrč za podeljeno plaketo ob 70-letnici delovanja 
ter Danici Vajda in Marijanu Bruncu za njuni priznanji.

Mag. Dušan Rojko, 
predsednik Odbora za družbene dejavnosti
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Polnilna postaja za električna vozila tudi v Zavrču
Novico, da je bila občina Zavrč uspešna na razpisu Eko skla

da za postavitev polnilne postaje za električna vozila, smo 
slišali letos spomladi, zdaj pa je polnilnica že nameščena na 
parkirišču ob završkem športnem parku. Do nadaljnjega bo 
polnjenje električnih vozil tam brezplačno, zagotavlja občina 
Zavrč.

Spomnimo, da bo Eko sklad letos finančno podprl 69 sloven
skih občin pri postavitvi polnilnih postaj za električna vozila v 
zavarovanih območjih narave in območjih Natura 2000. Na 
razpisu izbrane občine bodo skupno predvidoma postavile 140 
polnilnih postaj za električna vozila, 109 polnilnih postaj bo 
AC, 31 pa DC. Na območju Haloz bo polnilnico za električna 
vozila poleg Zavrča pridobila še občina Podlehnik.

TM

Za varen začetek novega šolskega leta
Tudi letos sta bila Občina Zavrč in Svet za preventivo in 

vzgojo v cestnem prometu prav posebej pozorna ob koncu 
počitnic in začetku novega šolskega leta. Na redni seji SPV- 
CP 29. avgusta smo še enkrat preučili, ali smo storili vse za 
varnost naših otrok, posebej tistih, ki se s prometom sreču
jejo prvič. Pripravili smo opozorilne plakate, osvežili talne 
označbe na parkirišču ob šoli, preverili varnost šolskih poti, 
za otroke pa smo pripravili darila — knjigo, ob kateri otrok 
prvič spozna sebe in svoje vrstnike v prometu, ter odsevnike 
in rutice, ki jih bodo odslej pridno nosili na vsakem koraku, 
ko bodo sodelovali v prometu.

Člani Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Zavrč 
s predsednikom Slavkom Pravdičem

Prvošolčke smo na prvi šolski dan prvič varno spremili v šolo 
in domov. Tako kot že nekaj let smo organizirali varno sprem
stvo otrok na njihovem prvem srečanju v cestnem prometu. 
Ta posebna skrb pa ni bila namenjena le prvošolčkom, ampak

Aktivnosti na završki šoli, na prvi šolski dan, ko so bili predstavniki 
občine tudi v družbi letošnjih prvošolcev.

vsem učencem, staršem in učiteljem. Skupaj s starši, policijo, 
redarstvom in učitelji smo na prvi šolski dan (in tako bo tudi 
še naslednja dva tedna) poskrbeli, da so otroci dobili varno 
spremstvo čez cesto na prehodu za pešce pod gradom v smeri 
šole, varen izstop in vstop v avtomobile in avtobuse, ki so otro
ke pripeljali do šolskega dvorišča.
V sodelovanju z našim svetom za preventivo in vzgojo v 

cestnem prometu so tudi starši prvošolcev vsak dan aktivno 
sodelovali kot opazovalci, spremljevalci in redarji v prometu. 
Skupaj s policistom Robertom Ovčarjem sva prvi dan prvo
šolce pospremila v njihov razred, kjer so se najprej spoznali z 
učiteljicami in ravnateljico, potem pa so skupaj s starši dobili 
potrebna navodila na njihovih prvih korakih v svetu prometa.

NA AVGUSTOVSKI SEJI ŠE O DRUGIH TEMAH
Na nedavni seji Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
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metu smo obravnavali tudi prošnje staršev za prevoz otrok s 
šolskim kombijem na relacijah, ki do sedaj niso bile v izvaja
nju. S prevoznikom smo si relacije tudi ogledali kakšen mesec 
pred začetkom pouka. Predstavnik prevoznika Arriva nam je 
nekaj dni pred začetkom pouka pisno sporočil, da začrtane 
šolske poti ostanejo iste, saj bi bila nova pot, ki je bila predla
gana, prenevarna za vožnjo s kombijem. Sprejeli smo tudi več 
predlogov, ki jih bomo posredovali na svet občine: predlog o 
postavitvi pokritih hišic na avtobusnih postajališčih, postavi
tvi košev za smeti na postajališčih, uvedbi spremenjenega reži-

Foto: arhiv Občine Zavrč

ma prometa od postajališča izpod gradu do parkirišča ob šoli, 
nabavi nove opozorilne table merjenja hitrosti nad parkiriščem 
nad igriščem in še nekatere druge, s katerimi bi v prihodnje še 
povečali varnost na naših cestah.

Staršem, službi redarstva, policiji in učiteljem se prav posebej 
zahvaljujem za vso skrb, ki jo posvečajo varovanju naših otrok, in 
jih prosim za tako dobro sodelovanje še vnaprej.

SPVCP Občine Zavrč 
Slavko Pravdič, predsednik

Slavnostni podpis pogodb o sofinanciranju
društev za leto 2017

Podžupan občine Zavrč Janko Lorbek je 7. junija v prostore 
občine Zavrč povabil predsednike društev, ki delujejo v občini 
Zavrč, na druženje in slavnostni podpis pogodb o letošnjem 
sofinanciranju društvenih programov in dejavnosti.

Beseda je tekla o njihovih načrtih in željah za prihodnje 
delovanje, težavah, s katerimi se srečujejo pri svojem delova
nju, predvsem težavah s financiranjem, podžupan pa je izka
zal posluh za njihove težave ter jim čestital za njihovo uspe
šno delovanje. Ob koncu srečanja je sledil slavnostni podpis 
pogodb o sofinanciranju dejavnosti društev za leto 2017. Po 
podpisu so predsedniki društev s podžupanom nazdravili na 
prihodnje uspešno sodelovanje občine in društev.

Občina Zavrč

Mladi na mednarodnem druženju v Zavrču
Med 14. in 17. junijem 2017 je v občini Zavrč na kmečkem marca v Latviji s 30 sodelujočimi. Erasmus+ projekt Inception 

turizmu Pungračič potekal mednarodni Erasmus+ projekt je bil namenjen izpopolnjevanju tistih, ki vsakodnevno delajo 
Inception. Pri projektu je sodelovalo 12 učiteljev in mladin- z mladimi, ki imajo manj priložnosti in so posledica ekonom
skih delavcev iz Slovenije, Latvije, Estonije, Poljske, Slovaške, s kih, socialnih ali geografskih razmer. V Latviji so sodelujoči 
Hrvaške in Turčije. pridobili ustrezna znanja in izkušnje iz metod coachinga in

konsteelacije, s katerimi lahko bolj učinkovito pomagajo mla-
Dogodek v Zavrču je bil nadaljevanje projekta, ki se je začel dim pri soočanju z njihovimi vsakodnevnimi težavami in soci
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alno vključenostjo v družbo. Trenerja projekta Inception sta 
bila Lauma Ziemelniece iz Latvije in Andrej Korpar iz Sloveni
je. Po prvi aktivnosti v Latviji so vsi sodelujoči v svojih državah 
preizkušali na novo naučene tehnike za delo z mladimi.

Na aktivnosti v Zavrču so se srečali po en predstavnik iz vsa
ke države in na meddržavni ravni izmenjali izkušnje naučenih 
metod in tehnik za delo z mladimi ter jih nadgradili. Prisotne 
sta pozdravila tudi podžupan občine Zavrč Janko Lorbek in 
ravnateljica OŠ Cirkulane - Zavrč Suzana Petek. Prek video
konference je besede podpore projektu izrazil tudi poslanec v 
Evropskem parlamentu in glavni poročevalec programa Era- 
smus+ dr. Milan Zver. Projekt je sofinanciral evropski program 
Erasmus+, ki ga v Sloveniji upravlja nacionalna agencija Movit. 
Sodelujoči v projektu so projekt izkoristili tudi za spoznavanje 
Zavrča in Haloz, nad katerimi so bili več kot navdušeni.

Občina Zavrč

Obisk odličnjakov pri podžupanu Lorbeku
V ponedeljek, 12. junija, so se na obisk 

pri podžupanu občine Zavrč Janku Lor
beku najavili učenci 9. razreda Osnov
ne šole Cirkulane - Zavrč, iz lokacije v 
Zavrču, ki so šolsko leto končali z odlič
nim uspehom.

V tej generaciji so šolsko leto z odlič
nim uspehom končali štirje učenci: Eva 
Bo rak, Elena Borak, Leonardo Pun- 
čec in Žan Hrnčič. Na sprejemu sta jih 
spremljali razredničarka Darka Korošak 
Hazenmali in ravnateljica Suzana Petek. 
S podžupanom so pokramljali o svo
jih načrtih za prihodnost, govorili so o 
nadaljnjem izobraževanju ter o svojih 
željah in »strahovih« glede služb. Učenci 
so prejeli tudi simbolična darila, za odli
čen uspeh ob koncu osnovne šole pa jim 
je podžupan Lorbek tudi iskreno čestital.

Občinska uprava Najuspešnejše devetošolce je ob koncu šolskega leta sprejel podžupan Janko Lorbek.

Minimaturanti na 
obisku

Podžupan občine Zavrč Robert Vuzem je konec junija, pred 
zaključkom šolskega leta, v prostorih občine pripravil spre
jem za minimaturante, ki so 1. septembra že sedli v šolske 
klopi. Na sprejemu se jim je v družbi vzgojiteljic in direktori
ce občinske uprave Evelin Makoter Jabločnik pridružila tudi 
ravnateljica Suzana Petek.

Čeprav jih je bilo v skupini le pravljičnih sedem, pa so bili
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Podžupan Robert Vuzem se je družil z letošnjimi minimaturanti.

ti toliko bolj zgovorni in vedoželjni. Minimaturanti so Jan 
Fostnarič, Marcel Kokot, Urban Vuzem, Iza Domjan, Tjaša 
Mihalinec, Teja Kokot in Kaja Kolmačič. Mali obiskovalci so 
podžupanu radi razložili, kaj vse so se v vrtcu naučili. Zau-

Foto: arhiv Občine Zavrč

p ali so mu tudi, da že komaj čakajo, da gredo v prvi razred. 
Podžupan je vsakemu izmed njih izročil majhno in uporabno 
simbolično darilce.

Občinska uprava

POSLANSKI KOTIČEK

Spoštovani občanke in občani Občine Zavrč

Slovo od poletja najbolj zaznamujeta 
novo šolsko leto in spravilo dobrot iz 
vinogradov, z njiv in vrtov. Približuje 
se barvita jesen, gledano s političnega 
vidika tudi vroča jesen. Pred nami so 
namreč referendum, interpelacija mini
strice za zdravje in tudi predsedniške 
volitve.

24. septembra bomo odšli na referen
dum, na katerem bomo odločali o tem, 
ali smo za ali proti uveljavitvi zakona o 
drugem tiru Divača-Koper. Zakon je bil 
na predlog vlade Mira Cerarja sprejet v 
državnem zboru, podprle so ga koalicij
ske stranke SMC, DeSUS in SD, poslan
ci SDS smo glasovali proti. Pri tem je 
prav, da poudarim, da v SDS vseskozi 
podpiramo gradnjo drugega tira, saj smo 
prepričani, da ga država potrebuje, ven
dar pa ostro nasprotujemo nameri vlade

Mira Cerarja, ki želi drugi tir zgraditi na 
netransparenten in neracionalen način 
ter za ceno, ki je bistveno previsoka in 
zelo škodljiva za davkoplačevalce.

27 kilometrov, kolikor bo dolg drugi 
tir, predstavlja zgolj 2 % celotnega slo
venskega železniškega koridorja, vla
da Mira Cerarja pa je zanj ustanovila 
posebno podjetje in vanj kadrovala svoje 
ljudi. Le zakaj? Največja neznanka pri 
celotnem projektu je vrednost izgradnje 
drugega tira. Miro Cerar in drugi pred
stavniki vlade so v javnosti večkrat nava
jali zelo različne ocene, od 729 milijonov 
evrov pa vse do 1,7 milijarde evrov.

Sama sem zagovarjala stališče, da se pri
hajajoči referendum izvede skupaj s pred
sedniškimi volitvami, ki bodo prav tako 
v letošnjem letu, vendar pa vladajoča 
koalicija v državnem zboru takšne odlo
čitve ni podprla, čeprav bi s tem privar
čevali dobre 3 milijone evrov. Naj ob tem 
poudarim, da glas proti na referendumu 
ne pomeni, da se drugi tir Divača-Koper 
ne bo gradil, temveč le to, da se ne bo 
gradil na netransparenten in neracio
nalen način. Sem odločno proti nameri 
trenutne vlade, da bi za 2 % celotnega 
slovenskega železniškega koridorja plačali 
milijardo in pol evrov davkoplačevalske
ga denarja. Gre za denar, ki bi ga lahko 
namenili za gradnjo ali popravilo cest,

športne infrastrukture ali šol, za razvoj 
podpovprečno razvitih območij, drugi 
tir pa bi lahko zgradili bistveno ceneje. 
Zaradi vsega navedenega je prav, da se v 
nedeljo, 24. septembra, udeležimo refe
renduma in glasujemo proti.

Zaradi neurejenih razmer v slovenskem 
zdravstvenem sistemu smo v SDS že 
drugič vložili interpelacijo zoper mini
strico za zdravje Milojko Kolar Celarc. 
Glavni razlogi za interpelacijo ministrice 
za zdravje so: soodgovornost za neukre- 
panje na področju koruptivnih dejanj v 
zdravstvu, odgovornost za podaljšanje 
neurejenega stanja na Pediatrični kliniki 
UKC Ljubljana, odgovornost za neu
činkovito reševanje problema čakalnih 
dob, soodgovornost za slabo poslovanje 
in vedno večjo zadolženost javnih zdra
vstvenih zavodov ter odgovornost zara
di predlogov zakonodaje na področju 
zdravstva, ki so v nasprotju s slovensko 
in evropsko zakonodajo ter s tem tudi 
slabljenje slovenskega zdravstva. Bolniki 
slabo stanje na področju zdravstva obču
tijo zlasti pri podaljševanju čakalnih dob, 
kar je nesprejemljivo. Interpelacija zoper 
zdravstveno ministrico bo na dnevnem 
redu na septembrski redni seji državnega 
zbora.

Ne morem mimo dejstva, da je trenu
tna vladna koalicija vse preveč centrali
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stično usmerjena in da regionalni razvoj 
celotne Slovenije zanje ni prioriteta. Ni 
problem poiskati 300 milijonov evrov za 
že tako nadpovprečno razvito Ljublja
no, problem pa je najti nekaj milijonov 
evrov za podpovprečno razvita, obmejna 
območja Slovenije.

Kakšna bo naša prihodnost in v katero 
smer delovanja bo šla država, je odvisno 
od odločitve ljudstva na prihajajočih

volitvah. Na našem območju vse preveč 
vlada apatija in vse premalo ljudi odi
de na volišča. Prepogosto tako odločajo 
glasovi prebivalcev iz centra Slovenije, ki 
prepogosto živijo v svetu, kjer mislijo, da 
je ustrezna infrastruktura, tako cestna, 
vodovodna kot komunikacijska, nekaj 
samoumevnega. Ne zavedajo se dejstva, 
da nujno potrebne infrastrukture še mar
sikje v Sloveniji ni.

Na volitvah nismo prvo- ali drugora
zredni, glas slehernega volivca je vreden 
enako, zato je toliko pomembneje, da se 
tega zavedamo zlasti vsi na podeželju in 
svojo voljo tudi ustrezno izrazimo.

Spoštovani, lepe prihajajoče jesenske 
dni, vsem šolarjem in študentom pa 
uspešno šolsko in študijsko leto.

Suzana Lep Simenko, 
poslanka DZ RS

S premišljenim nakupom do zmanjšanja odpadkov
Odpadki — kot posledica intenzivnih procesov industriali

zacije in urbanizacije družbe — se pojavljajo povsod, kjer se 
proizvaja, porablja, dela ali biva. Spoznanje, da so prostor 
za odlaganje odpadkov in naravne surovine za proizvodnjo 
novih izdelkov vse bolj dragocene in omejene naravne dobri
ne, pa zahteva drugačen pristop k obravnavanju odpadkov in 
način ravnanja z njimi.

Svoje je prispevala tudi gospodarska kriza, ki zahteva nujno 
ukrepanje in spremembo obstoječega načina razmišljanja. Tre
ba je upoštevati novonastale razmere in se jim prilagajati. Iz 
tega tudi izhajajo naloge vsakega izmed nas, da preprečujemo 
oz. zmanjšujemo nastajanje odpadkov; če pa se odpadkom ne 
moremo izogniti, naj bodo ti v čim manjših količinah in brez 
negativnih vplivov na okolje.

Zelo velik del odpadkov nastaja vsakodnevno v gospodinj
stvih in so posledica načina bivanja, prehranjevanja, oblačenja 
idr. Na trgovskih policah je vse več novih izdelkov, ki so paki
rani v različnih embalažah, zato je pomembno, da razmislimo, 
koliko embalaže nam ostane, iz katerih materialov je in ali je 
ta vračljiva.

ODPADKE LOČUJMO NA MESTIH NJIHOVEGA 
NASTAJANJA

Ločeno zbiranje odpadkov je tako za prav vse posamezni
ke osnovni predpogoj, da lahko nastale odpadke usmerimo v 
nadaljnje postopke predelave oz. ponovne uporabe in se na ta 
način izognemo dragemu odlaganju.

Sistem ravnanja z odpadki družbe Cisto mesto Ptuj je skla
den s slovensko zakonodajo, zato zagotavljamo ločeno zbira
nje odpadkov na območju občin Spodnjega Podravja in dela 
Slovenskih goric od začetka naše prisotnosti, tj. od leta 1992. 
Skladno s potrebami smo sistem zbiranja večkrat dopolnjevali 
s ciljem, da občanom omogočimo zbiranje čim več vrst odpad
kov čim bližje mestu njihovega nastajanja, torej v/pri gospo
dinjstvu.

Od januarja do avgusta 2017 smo na območju občin Cirkula
ne, Destrnik, Dornava, Duplek, Kidričevo, Majšperk, Podleh
nik, Sveti Andraž, Trnovska vas, Videm, Zavrč in Žetale zbrali 
naslednje vrste komunalnih odpadkov:

Papir in papirna 
embalaža 601.247 1,97 13,03

Mešana embalaža 689.601 2,26 14,95

Steklena embalaža 369.949 1,21 8,02

Biološko razgradlji
vi odpadki 659.189 2,16 14,29

Kosovni odpadki 244.297 5,30 0,8

Mešani komunalni 
odpadki 2.049.089 6,71 44,42

Skupaj 4.613.373 15,10 100

S premišljenim nakupom, racionalno porabo in ločenim zbi
ranjem bomo zmanjšali količine odpadkov za odlaganje. Tako 
ravnanje ima več pozitivnih učinkov: prihranek dragocenega 
deponijskega prostora, zmanjšanje skupnih stroškov ravnanja 
z odpadki, prihranek potrebne energije za proizvodnjo novih 
materialov in izdelkov, prihranek naravnih surovin idr.

Ločeno zbiranje odpadkov je tako le majhen korak, ki ga 
lahko opravi vsak posameznik, in velik prispevek k lepšemu 
bivalnemu in delovnemu okolju. Navodila za pravilno ločeva
nje odpadkov najdete na spletni strani: http://www.cistomesto. 
si/kako-locujemo ali jih dobite na tel. št. 02 780 90 20.

Vaš zbiralec odpadkov 
Čisto mesto Ptuj
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Velik uspeh haloških vinarjev na letošnji AGRI
Na letošnjem, že 43. odprtem državnem ocenjevanju vin 

»Vino Slovenija Gornja Radgona 2017« so bili vinarji iz 
Haloz zelo uspešni. Na sejmu AGRA v Gornji Radgoni so 
prejeli vinska odličja in nagrade, poleg dveh zlatih pa so osvo
jili še cel paket srebrnih odličij, skupaj 15, kar je izjemen 
uspeh tudi za Vinarsko zadrugo Haloze.

Kot je poročala Lokalna akcijska skupina (LAS) Haloze, je 
prvak Vinskoturistične ceste VTC 11 Haloze chardoonay, pol
suho vino, letnik 2015, ki so ga pridelali na Turizmu Pungra-

Uspešnim vinarjem iz Haloz je na AGRI čestital tudi minister za kme
tijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Dejan Židan.

čič v Drenovcu pri Zavrču. Zlati medalji sta v Gornji Radgoni 
prejela: Vinogradništvo Gorjup za 

sovinjon pozna trgatev, letnik 2016, in Turizem Pungračič za 
chardonnay, letnik 2015.

Srebrne medalje so prejeli vinogradniki: Kmetija AS Arnečič, 
Vinogradništvo Ivan Kramer, Vina Zavec, Vinarstvo Šmigoc, 
Vinogradništvo Gorjup, Vinogradništvo Plajnšek, Vinogradni
štvo Žumbar in Turizem Pungračič. Čestitamo!

TM, LAS Haloze

Nagrajena vina haloških vinarjev, med njimi tudi vino Turizma 
Pungračič iz Drenovca Foto: LAS Haloze

Srečanje starejših, bolnikov, članov RK in
krvodajalcev

Kot nekakšen vstop v praznovanje občinskega praznika je 
OO RK Zavrč na praznični dan, 25. junija, pripravila sreča
nje starejših, bolnikov, članov RK in krvodajalcev. Na prire
ditvi se je zbralo veliko članov, kar je prispevalo tudi k zelo 
dobremu vzdušju.

V Občinski organizaciji Rdečega križa smo pripravili zelo 
bogat program in ga popestrili še s kulturnimi točkami, našim

Utrinka z letošnjega srečanja krvodajalcev v občini Zavrč

zvestim krvodajalcem pa smo za večkrat 
darovano kri podelili tudi priznanja. Prire
ditev se je končala s pogostitvijo in dobro 
zabavo z ansamblom Upanje. Upam, da 
nam je uspelo vsem prisotnim pričarati 
lep popoldan, za kar se poleg nastopajočih 
zahvaljujem tudi vsem, ki so pomagali pri izvedbi dogodka.

Stanislav Ivančič, 
predsednik RK Zavrč

2*OB£.D?
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KRVODAJALCI IZ OO RK ZAVRČ - PREJEMNIKI 
ZNAČK ZA 5- IN VEČKRAT DAROVANO KRI (do 
30. 4. 2017)

Značke za 5-krat: Matjaž Krajnc, 1971, Hrastovec 24e 
(5-krat), Natalija Rihtarič, 1983, Gradišča 37 (5-krat), Kristi- 
an Vuzem, 1963, Hrastovec 5e (8-krat), Klementina Kokot, 
1975, Pes tike 2b (5-krat). Značke za 10-krat: Sanja Mihin, 
1978, Goričak 2 (10-krat), Denis Pfeifer, 1992, Hrastovec 
134 (10-krat), Brankica Vidovič, 1991, Hrastovec 6 (10-krat), 
Emil Zebec, 1980, Hrastovec 64 (14-krat), Janez Kokot, 1972, 
Hrastovec 26d (10-krat). Značke za 15-krat: Drago 
Golub, 1965, Korenjak 28b (17-krat), Ida Kokol, 1965, 
Brezovec 48 (15-krat), Martina Polak, 1966, Moškanj- 
ci 46b (17-krat), Marjeta Trančar Kokot, 1972, Bre
zovec 78 (18-krat), Nina Lazar, 1988, Turški Vrh I6a 
(16-krat), Marjana Logar Kelc, 1980, Pestike 4a (16- 
krat), Boris Petek, 1974, Moškanjci 103 (15-krat). 
Značke za 20-krat: Martin Korošec, 1957, Hrastovec 
26e (23-krat), Drago Golub, 1965, Korenjak 28b (20- 
krat), Marija Hronek, 1960, Pestike 4b (20-krat), Sonja 
Kokot, 1980, Hrastovec 27 (21-krat), Marija Kočevar,
1960, Hrastovec 5c (20-krat). Znački za 25-krat: Mar
tin Korošec, 1975, Hrastovec 26e (25-krat), Andrej- 
ka Lazar, 1968, Turški Vrh I6a (26-krat). Značke za

30-krat: Peter Kukovec, 1981, Goričak 7 (32-krat), Sonja 
Majcenovič, 1972, Hrastovec 39 (31 -krat), Matej Rihtarič, 
1987, Pestike 29 (31-krat). Značka za 35-krat: Milko Fajfar, 
1957, Brezovec 48 (35-krat). Značke za 40-krat: Smiljan 
Ivančič, 1978, Hrastovec 22d (45-krat), Jožef Zebec, 1961, 
Belski Vrh 102 (40-krat), Kristina Kokot, 1952, Hrastovec 3a 
(42-krat). Značka za 45-krat: Smiljan Ivančič, 1978, Hrasto
vec 22d (45-krat). Značka za 60-krat: Terezija Zebec, 1950, 
Hrastovec 26a (60-krat). Značka za 70-krat: Anton Gavez, 
1972, Korenjak 11 (71-krat).

Zahvala zvestim krvodajalcem za pet- in večkrat darovano kri, ki rešuje 
življenja. Foto: arhiv Ivančič

Petič Konjeniške igre v Zavrču
V soboto, 29. julija, smo člani Konjeniškega Kluba Bori po 

enoletnem premoru spet organizirali Konjeniške igre, letos že 
pete po vrsti. Potekale so na posestvu družine Vuk, ki nam je 
tudi letos velikodušno odstopila prostor.

V prekrasnem ambientu posestva se je v sončnem in dokaj 
vročem dnevu zbralo veliko naših prijateljev konjenikov iz 
sosednjih društev, tako iz Slovenije kot Hrvaške: Konjeniško 
društvo Središče ob Dravi, Konjeniško društvo Nova vas pri 
Markovcih, Društvo Kočijaž Loperšice, Udruga »Konj, moj 
prijatelj«, Zagorska udruga uzgajivača konja, Udruga »Lju-

Utrinki z letošnjih konjeniških iger na posestvu družine Vuk
Foto: KK Bori

bitelji konja Hrastovsko« in Medimurski konj ari iz Čakov
ca. Čeprav je bilo srečanje bolj družabnega značaja, smo se 
konjeniki med seboj prijateljsko pomerili v dveh disciplinah: 
spretnostni vožnji dvovpreg in spretnostnem jahanju. Pri spre
tnostni vožnji dvovpreg so bili najbolj uspešni naši prijatelji 
iz Konjeniškega društva Središče ob Dravi, pri spretnostnem 
jahanju pa prijatelji iz hrvaškega Zagorja. Po izvedenem tek
movalnem delu so se obiskovalci po posestvu lahko zapeljali s 
kočijami ali pa preizkusili pogled s konjskega hrbta.

Ker so Konjeniške igre ena od prireditev v okviru občinskega 
praznika, smo k sodelovanju povabili tudi druga društva iz naše 
občine. Da je naša prireditev tako uspela, so zaslužni tudi Dru
štvo gospodinj Zavrč, Društvo upokojencev Zavrč, Turistično
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društvo Zavrč, završki vinogradniki ter 
Prostovoljno gasilsko društvo Zavrč. 
Sodelovanje med društvi je namreč zelo 
pomembno in ga nameravamo le še nad
grajevati.

Letos so se pri organizaciji Konjeniških 
iger izredno izkazali naši najmlajši člani, 
ki so sami sestavili poligon za spretno
stno jahanje. Lahko se pohvalimo, da 
smo eno redkih društev v občini z veli
kim deležem mladih in pestro starostno 
strukturo članstva.

Člani Konjeniškega kluba Bori se 
zahvaljujemo vsem, ki ste nam na kakr
šen koli način pomagali pri izvedbi naše 
tradicionalne prireditve. Nasvidenje pri
hodnje leto.

Konjeniški klub Bori

Završki upokojenci smo aktivni
Člani DU Zavrč smo aktivni skozi vse leto, največ prireditev 

pa organiziramo v mesecu občinskega praznika. Družimo se 
tudi z vrstniki iz sosednje Hrvaške. Pobrateni smo že z Udru- 
go umirovljenika Cestica, letos pa smo podpisali listino o 
pobratenju še z Udrugo umirovljenika Gornji Knjeginec. 23. 
julija smo se tam udeležili športnih aktivnosti (tekmovanj) 
in se družili z njimi. Osvojili smo pokal za streljanje z zračno 
puško.

Ob prazniku občine Zavrč smo organizirali in sodelovali na 
več prireditvah. V Zavrču smo organizirali tekmovanje v šahu 
za Pokrajinsko zvezo DU Spodnje Podravje in osvojili pokal. 
Tudi žensko tekmovanje v pikadu je bilo v Zavrču - naše člani
ce so osvojile 4. mesto - v visečem kegljanju pa so med 10 sku
pinami osvojile 7. mesto. Ob letošnjem občinskem prazniku 
smo pridobili viseče kegljišče, ki ga bomo redno uporabljali.

Na srečanju upokojencev Spodnjega Podravja, ki je bilo 19. 
avgusta na Destrniku, je naše društvo prejelo priznanje za

Letošnja pridobitev završkih upokojencev je viseče kegljišče.

Slovesen trenutek rezanja vrvice ob simbolični predaji nove pridobitve 
završkih upokojencev.

organizacijo in izvedbo športnih tekmovanj. Sodelovali smo 
tudi na vseh drugih prireditvah ob prazniku naše občine, orga
nizirali smo medgeneracijsko kolesarjenje ob podpori Konjeni
škega kluba Bori in pohod bosih v sodelovanju z Lovsko druži
no Zavrč. Naš član, slikar samouk Milan Forštnarič, pa je tudi 
letos razstavljal svoje slike v prostorih DU Zavrč. Razstava je 
bila dobro obiskana.

Med letom obiskujemo naše člane, stare 80 let; v tem letu 
smo imeli 10 jubilantov. Vse leto izvajamo tudi program Sta
rejši za starejše —11 naših prostovoljcev namreč obiskuje sta
rejše občane in občanke ter jim po potrebi nudi pomoč. Jesen 
in za njo zima sta že pred vrati, vendar upokojenci ne bomo 
mirovali. Pridružite se nam!

Vida Milunič, DU Zavrč
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Ob občinskem prazniku aktivni tudi pohodniki

Romanje k sv. Ani, na križev pot

Člani sekcije pohodništva pri TD Zavrč smo ob občinskem 
prazniku izvedli pohod - romanje k sv. Ani, na križev pot. 
Pohod je bil zanimiv. V lepem vremenu se nas je zbralo veli
ko pohodnikov. Pot smo nadaljevali proti Hrastovcu. Tam so 
nas pričakali gostitelji, da smo se malo okrepčali in poklepetali 
ter nadaljevali pot mimo Borla proti sv. Ani. Vsem, ki ste se 
pohoda udeležili, in našim gostiteljem se lepo zahvaljujem, da

ste poskrbeli za lepo druženje in veselje ob našem občinskem 
prazniku.

22. OKTOBRA PO POTI MAKSA FURJANA
Vabim vas na pohod, ki bo jeseni po poti Maksa Furjana. 

Zbrali se bomo v nedeljo, 22. oktobra, pred kulturno dvorano 
v Goričaku. Lepo vabljeni vsi, ki si želite druženja.

Danica Vajda

IZ NAŠE ŠOLE IN VRTCA
Vrtec, dober dan

Vsem, ki nas prebirate, sporočamo, da smo spet tu, zbrani v 
našem lepem vrtcu. Mnogi smo se vrnili s počitnic, polni spomi
nov, vtisov, doživetij, novih izkušenj. Od našega zadnjega javlja
nja je minilo nekaj mesecev, zato vam sporočamo, da smo se v tem 
času spet veliko naučili, igrali, ustvarjali.

Maj je minil, kot bi trenil. Vsak dan nas je čudovita narava 
vabila k sebi in nam ponujala številne možnosti za opazovanje

in spoznavanje novega. Tako smo se ta mesec veliko gibali v 
naravi in se igrali na zunanjem igrišču.

Nekateri otroci starejše skupine so se v začetku maja udele
žili »šole v naravi«, ki je potekala v domu Ajda v Libeličah na 
Koroškem, spremljala jih je vzgojiteljica Alenka Rižnar. Tam 
so otroci dve noči prespali — brez staršev, kar je bila za marsi
katerega otroka prva izkušnja. Čestitamo vsem, saj so to izku
šnjo opravili odlično. Povedali so nam, da so se imeli zelo lepo, 
saj so spoznali veliko novega z različnimi novimi dejavnostmi, 
predvsem v naravi.

2iiDS£=/?
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Kmalu je predšolske otroke čakala v juniju nova, petdnevna 
naloga - vsak dan so se z avtobusom odpeljali v Terme Ptuj, 
kjer so opravljali prvi plavalni tečaj. Mnogi so se tudi naučili 
plavati. Bravo! Nato so še skupaj z otroki iz vrtca v Cirkulanah 
izvedli skupni pohod po bližnjih gričih.

Otroci mlajše skupine smo se ta dan odpravili na pohod do 
bližnjega hriba, kjer smo v senci na vrhu hriba najprej pomali- 
cali, si ogledali naravo, živali na travniku, nabirali rože, se lovili 
... Pohod smo končali na otroškem igrišču z igro na igralih.
Kmalu nas je čakal še en pomemben dogodek za vse otro

ke, starše in vzgojiteljice. Staršem in drugim povabljenim smo 
pripravili zaključno prireditev vrtca Zavrč v Kulturnem domu.

Vsi otroci so se predstavili s številnimi točkami. Plesali so ob 
otroški in ljudski glasbi, peli pesmice, povedali deklamacije, 
izštevanke, zastavljali uganke ... Za šest otrok pa je bil to tudi 
zadnji nastop v vrtcu. Ti so namreč postali minimaturanti, tudi 
ti so se predstavili in obenem poslovili s svojo točko. Mi pa 
smo jim zaželeli uspešno in polno vedoželjnosti in radovedno
sti novo obdobje. Tudi ravnateljica šole in vrtca Suzana Petek 
se je ob koncu prireditve zahvalila vsem nastopajočim, bodo
čim prvošolčkom pa zaželela lepo in uspešno šolanje.

Minimaturanti so bili kmalu po prireditvi povabljeni na obči
no Zavrč, kjer so jih sprejeli zaposleni na občini s podžupanom 
Robertom Vuzmom na čelu. Skupaj z otroki so prijetno pokle
petali, se družili in jim podarili darilca.

Tako se je iztekal junij, ostalo je še nekaj dni, ki smo jih preži
vljali ob številnih dejavnostih v igralnicah in naravi. Se preden 
pa smo odšli na počitnice, bi vam radi povedali, da naš vrtec

ni sameval. Otroci in vzgojiteljice smo se izmenjavali v obi
skih vrtca. Poskrbeli smo namreč, da igračam med poletnimi 
meseci ne bi bilo dolgčas. Ta dva meseca smo bivali predvsem 
na zunanjem igrišču, kjer smo izvajali različne igre, zidali gra
dove in pekli potičke v peskovniku, se igrali z vodo, posedali 
ob prebiranju slikanic v senci oreha, preizkušali gugala, otroške 
traktorje, žoge in se sprehajali v okolici vrtca.

Sedaj je počitnic konec, pripravljeni smo na nova doživetja. 
Pridružilo se nam je nekaj otrok na novo, s katerimi smo se 
teh nekaj dni že spoznali, jim pokazali naše prostore, igrače, 
predvsem pa jim pokazali, da je igra v dvoje ali skupini lepša in 
prijetnejša. Otroci, ki še ne obiskujete vrtca, pridružite se nam, 
spoznali boste nove prijatelje in se naučili veliko novega.

Vzgojiteljica Slavica Vindiš

Pozdravljena šola, pozdravljeni učenci, 
pozdravljeni starši in vsi zaposleni!

Počitnice so se iztekle, sonce ne pripeka več s tako močjo, 
veter in dež pa že napovedujeta jesenske rime o šolskem zvon
cu, ki kliče k resnemu in odgovornemu delu. Mi smo pripra
vljeni, verjamem, da ste tudi vi pripravljeni na sodelovanje v 
novem šolskem letu, ki se pravkar začenja.

Se posebej izrekam dobrodošlico našim učencem 1. razreda 
in njihovim staršem. Gotovo je to za vas velik in pomemben 
dan. Verjetno vam po glavi rojijo takšne in drugačne misli, pri
čakovanja, tudi skrbi, a verjamem, da tudi veselje, radost in 
optimizem, saj se že poznamo in smo se eno leto že srečevali v 
oddelku vrtca na šoli.

Vi, učenci in učenke, pa bodite do sebe zahtevni in odgo
vorni. Marljivo in samostojno opravljajte svoje delo in s spo
štovanjem vzemite vse najboljše, kar vam ponujamo. Čaka vas 
mnogo izzivov in priložnosti. Naj vas vodi zavedanje, da je zna
nje vrednota in dragocenost, ki ju nosimo s seboj in nam ju ne 
more nihče vzeti. Res je sicer, da pot do tega cilja ni preprosta, 
a z resnim, odgovornim učenjem in s primernim vedenjem 
vam bo zagotovo uspelo.

Pomembno vlogo pri tem imate tudi vi, spoštovani starši. 
Zato, dragi starši, zahtevajte od svojih otrok najboljše, kar

zmorejo. Spodbujajte jih, 
predvsem pa jim bodite 
vzor. Spremljate jih, jih 
spoznavate, oblikujete in 
jim pomagate pri osebni 
rasti.

Strokovni delavci bomo 
poskrbeli za kakovostno vzgojno in izobraževalno delo z učen
ci, trudili se bomo za zdrav način življenja in delovanja šole. V 
svojem trudu pa bomo uspešni le, če boste učenci sprejemali 
znanje, veščine in vrednote, ki vam jih bomo ponujali učitelji 
in drugi strokovni delavci.

Želimo si ustvarjalnega sodelovanja z lokalno skupnostjo, ki 
je vedno znala prisluhniti predlogom, ki peljejo k bogatitvi 
programa vzgoje in izobraževanja.

Naj končam z verzi Toneta Pavčka, ki pravijo:
»Na svetu si, da gledaš sonce, 
na svetu si, da greš za soncem, 
na svetu si, da sam si sonce — 
in da s sveta odganjaš sence.«

Ravnateljica Suzana Petek

23<D£ž=/?
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Utrinki šolske zaključne slovesnosti
Zadnji šolski dan v prijetnem, posebnem vzdušju — letos 

s pridihom Južne Amerike ... Tako je minilo še eno šolsko 
leto, polno zanimivega, lepega, posebnega, drugačnega, pre
predenega s trudom, delom, vztrajnostjo, majhnimi težava
mi, lepimi uspehi učencev, učiteljev in vseh zaposlenih na OS 
Cirkulane - Zavrč.
V petkovem dopoldnevu, 23. junija, smo zgodbo šolskega 

leta 2016/2017 končali tudi na OŠ Cirkulane - Zavrč. Po pre
jemu spričeval, zasluženega plačila učencev, smo se podali proti 
Cirkulanam, kjer smo oblikovali zaključni program, podelili 
knjižne nagrade in sladka presenečenja. Poseben slavnostni tre
nutek je nastopil z vpisom v zlato knjigo, ki je prepredena z 
imeni in priimki najuspešnejših učencev na šoli.

Naj učenci na zaključni prireditvi

Zbrane je nagovorila ravnateljica Suzana Petek in poudarila, 
da je dan državnosti praznik vseh, ki v srcu nosimo ljubezen do 
domovine. Gre za občutek, ki je poseben in neminljiv. Ponov
no torej trenutek, ko naša domovina praznuje svoj rojstni dan 
in to obeležimo s kakšno lepo pesmijo, mislijo, kakor je zapi
sala tudi učenka Lea Kelc Vnuk: »Domovina je kakor družina, 
ena in edina. Nudi ti zavetje, ljubezen, spoštovanje, srečo in ponos. 
Njeno lepoto in vrednost začnemo ceniti takrat, ko jo izgubljamo. 
Negujmo in spoštujmo te vezi.«

Po prejetih pohvalah za naj učenca, naj športnika in podelitvi 
knjižnih nagrad za najuspešnejše učence smo bili deležni čudo
vitega presenečenja, katerega iztočnice so bile: Južna Amerika, 
tango, strast, nogomet, energija, glasba - v naši sredi nas je 
obiskal in nam s svojim petjem polepšal dopoldan pevec, kate
rega domovina je Argentina, Issac Palma. Med učenci je završa
lo in sprejeli so ga z bučnim aplavzom. Prišel je zelo sproščeno 
in z večnim nasmehom na obrazu. Učenka Taja Potočnik je 
zanj pripravila kratek intervju, v katerem smo izvedeli nekaj 
zanimivosti iz njegovega življenja: da prihaja iz Argentine, ki 
ima milijone prebivalcev, da so zelo pomembni družina in 
odnosi v njej, da si radi privoščijo mesne dobrote ipd. Slovenija 
se mu zdi zelo lepa dežela, predvsem pa mirna. Tudi v okolici 
Dornave se počuti zelo dobro, ukvarja se z dejavnostmi, ki ga 
vežejo na naravo in ta ga neverjetno pomirja in osrečuje. Pou
daril je predvsem mir, ki ga občuti v naši deželi, prelepo naravo 
in dobre ljudi. Mogoče se sami tega premalo zavedamo in nas 
mora na to spomniti še kdo drug. Kako lepo je odgovoril na 
vprašanje, kaj ga je privedlo v našo deželo, bolje rečeno - kaj

Mladi so ob koncu šolskega leta uživali v družbi pevca Issaca Palme. 
Foto: arhiv OŠ

ga je zadržalo: ljubezen. Ljubezen je sila, ki ne pozna ovir in ki 
premaga sleherno težavo. S petjem je začel v cerkvi, dodatno 
pa ga je k temu spodbujala mama. Ko govori o glasbi, govori 
na poseben način: »Glasba mi pomeni vse. To sem jaz. Vedno 
sem rad pel, sprva je bila trema, a to sem jaz.«

Tudi te besede nam dajo misliti; mogoče bi si morali priznati, 
da si v življenju dopuščamo premalo radoživosti, smeha, petja, 
plesa, naravnosti ... To so občutki, ki nam dajejo krila, to so 
naši talenti, želje in tista mala sreča.

Seveda nas je presenetil z lepo slovensko besedo in tako začel 
tudi svoj pevski nastop. Otroke je povabil v svojo bližino in 
okrog njega so se razporedili kot sončni žarki ... Ploskali, 
plesali, se smejali - je lahko še lepši zaključek šolskega leta? Ob 
koncu se je vsem lepo zahvalil za prijeten sprejem.

Druženje v Cirkulanah smo končali z radoživimi plesnimi 
točkami učencev iz 5. a in 7. a razreda ter skupino učencev iz 
podaljšanega bivanja v Zavrču. V zraku in v srcih pa ostajajo 
prelepi verzi njihove zaključne pesmi:

»Ni važno, ali si bel ali zelen, 
le da si v srcu pošten.
Juhej, si zapoj,
ljubezen nosi vedno s seboj.«
Ponovno smo pri ljubezni. Ker ljubezen pomirja, zdravi, 

osrečuje, nas povezuje. Sporočilo, ki je namenjeno slehernemu 
od nas. Tam, kjer je ljubezen, je tudi lepši in boljši svet.

Zato našim učencem želimo in privoščimo svet, v katerem 
bodo zadovoljni odrasli ljudje. To pa je tudi smisel sveta, v 
katerem živimo in puščamo sledi iz dneva v dan.

Irena Vesenjak, 
prof. slovenščine
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Nagradna ekskurzija 
za naj učence SIMBIOZA

Se preden se je začelo novo šolsko leto, smo na nagradno 
ekskurzijo peljali naj učence, naj razred, naj športnike in tiste 
učence, ki so dosegli izjemne dosežke pri nacionalnem preverja
nju znanja v preteklem šolskem letu.

Tako smo se 29. avgusta zjutraj odpravili proti Vačam pri 
Litiji. Pri starem vodnjaku nas je pričakala čisto prava vaška 
klepetulja in nam povedala nekaj zanimivosti o življenju na 
Vačah nekoč in danes. V bližnji cerkvi sv. Andreja smo si ogle
dali božji grob, narejen iz čudovitega vitraža. Na sprehodu sko
zi vas nas je presenetil palček ter nam na zabaven in pravljičen 
način povedal veliko zanimivega o sušilnici lanu. Občudovali 
smo tudi povečano poustvaritev znane situle z Vač in na fosilni 
morski obali prave fosilne ostanke s tega območja. Pot smo 
nadaljevali v Geoss. V samem srcu Slovenije smo ob Zdravljici 
začutili pravi pomen narodnosti.

Na nagradni ekskurziji z naj učenci je bilo prijetno.
Foto: arhiv OŠ

Ponosni na naziv naj simbioza šola 2017
Foto: arhiv OŠ

Za konec smo izkoristili nagrado, ki smo si jo prislužili kot 
naj simbioza šola 2017. Podali smo se v Pustolovski park 
Geoss, kjer smo uživali na plezalnih vrveh.

Učenci so se domov vrnili z ugotovitvijo, da je vsak trud na 
koncu poplačan.

Telopea Matjašič

Postali smo naj 
simbioza šola 2017

Sedmi junij je bil ponovno izjemno uspešen dan za OS Cir
kulane - Zavrč. Izmed 142 v mreži sodelujočih šol v odličnem 
medgeneracijskem projektu Simbioza (več kot 12.000 udeleže
nih posameznikov, prostovoljcev) smo med vsemi sodelujočimi 
šolami in izobraževalnimi ustanovami bili izbrani na zaključ
ni prireditvi, kije potekala na O S Antona Martina Slomška 
na Vrhniki, za naj simbioza šolo.

Prejetje tega naziva pomeni veliko priznanje za OŠ Cirkulane
- Zavrč, za šolo, ki se resnično ponaša s številnimi medgenera
cijskimi dogodki in projekti. Hkrati pa pomeni dodatno dol
žnost in spodbudo, da še naprej nadaljuje zastavljene naloge 
in cilje na področju medgeneracijskega sodelovanja ter ustvar
janja skupnosti, ki zna živeti v medsebojni pomoči in sožitju. 
Aktivnosti na tem področju je bilo čez leto ogromno, največji 
dogodek, Pohod prijateljstva, pa je bil s 1500 udeleženci tisti, 
ki je podeljevalcem naziva predstavljal največji dosežek. Hva
la vsem, ki ste prepoznali naš trud. Osnovna šola Cirkulane
- Zavrč je za ta dosežek prejela nagrado partnerjev projekta 
Simbioza — obisk Pustolovskega parka Geoss in bon podjetja 
Inovatio v vrednosti 500 evrov za nakup interaktivne opreme. 
Ponosni smo!

Mitja Vidovič
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Travnički so že zeleni...
OŠ Cirkulane - Zavre, na lokaciji Zavrč, leži v vinorodnih 

Halozah tik ob meji s Hrvaško. Zaradi hribovitega območja 
je nekatera dela še vedno treba opraviti brez sodobne mehani
zacije, kar je lepa priložnost za prijetna druženja mladih in 
starejših.

Vsa ta opravila, ki so jih opravljali predvsem nekoč, mladi 
folklorniki radi povzamemo v svojih spletih. Folklorna dejav
nost na šoli letos praznuje 15 let. Vključeni so učenci od 6. do 
9. razreda. Naša skupina šteje kar 37 članov. S svojim progra
mom bogatimo prireditve v šoli in okolici.

Vsako leto se še posebej veselimo prireditve Pika poka pod 
goro. Dan v Rogaški Slatini je za nas folklornike posebno doži
vetje in nagrada za pridno delo. Letošnja postavitev je govorila 
o košnji. Za veliko košnjo na prostranih travnikih je moral 
kmet najeti kosce in tudi dekleta so rada prihajala sušit seno,

Nastop na državni reviji ljudskih pesmi, plesov in običajev

ker je bilo pri delu obilo veselja, petja, zabave ... Pestrost moti
vike smo predstavili s petjem in plesom.

Janja Solina Černivec, mentorica

Šola v naravi v Strunjanu Čas celi rane ...

Ko smo šli junija v Strunjan, smo se 
igrali nagradno igro (kdo prvi zagleda 
morje in reče na glas morje, dobi vodno 
pištolo). Ko smo prišli do hotela, smo 
razpakirali in se hitro preoblekli v kopal
ke, kajti vsi smo že nestrpno čakali prvi 
skok v slano vodo.

V torek smo se peljali na izlet z ladji
co. Imela je prozorno dno. Lahko smo 
opazovali vse od raznih vrst rib, morskih 
ježkov ... Videli smo tudi galebe. Ko 
smo prišli v Portorož, smo se dogovori
li, da se bomo en dan vrnili peš, in tako 
je tudi bilo. Lahko smo šli na napihlji
va igrala. Zelo zabavno je bilo. Pot nazaj

je bila malo naporna, ampak smo prišli 
vseeno pravočasno na večerjo. V četrtek 
zvečer smo imeli zadnji večer. Tako smo 
priredili kratko zabavo in k nam je pri
šel grški bog. Ta nas je krstil. Po zadnji
ci smo dobili z desko. Malo je speklo, 
bolelo, ampak je bilo zabavno. In tako 
je minilo pet čudovitih dni. Ko smo se 
vračali domov, smo šli še v McDonald's 
na slastne hamburgerje. Ko je avtobus 
postal pri naši šoli, smo bili vsi presrečni, 
da vidimo starše in domačo pokrajino. 
Lep morski pozdrav!

Rebeka Kokot, 5. b

Tisoč občutkov, 
le eno ime.
Vedno, ko ga slišim, 
začara me.

Že mesec dni vem, 
da nisem mu všeč, 
a vse, kar reče, je dovolj, 
da upam na vedno več!

Znova in znova 
bolečina v srcu.
Vedno ista obnova, 
a upanje zadnje umre.

Tudi jaz imam sanje, 
le da on ne ve zanje.
Skrivam jih zase, 
v srce zapiram 
za vse večne čase.

Upam in upam, 
čakam in čakam, 
skoraj že obupam, 
pa nič ne dočakam.

Nekaj mesecev je minilo, 
vmes se je marsikaj pozabilo.
Pozabila sem tebe in tvoje obljube, 
zame so le še spomini in čas izgube.

Zdaj vem, da upanje še vedno obstaja - 
tudi zame.
In res je tako, kot pravijo:
»Čas zaceli vse rane.«

Tina Žnidarič, 9. b
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Završki gasilski podmladek na taboru gasilske
mladine

Gasilci PGD Slovenja vas v občini 
Hajdina so bili od 25. do 27. avgusta 
gostitelji že trinajstega tabora gasilske 
mladine Območne gasilske zveze Ptuj. 
Okrog 200 pionirjev in mladincev, 
starih od 6 do 16 let s širšega ptujske
ga območja, tudi iz občine Zavrč, se je 
družilo na taboru, ki je znova ponudil 
zanimive vsebine, sproščen program. V 
ospredju je bila predstavitev Gasilskega 
poveljstva občine Hajdina in Slovenske 
vojske.

Mladi gasilci iz gasilskih poveljstev 
občin Markovci, Hajdina, Cirkulane, Letošnjega tabora gasilske mladine OGZ Ptuj so se udeležili tudi mladi gasilci PGD Zavrč.

Zavrč in Mestne občine Ptuj so zadnje počitniške dneve pre
živeli malo drugače, na prostem, posebno doživetje pa je bilo 
spanje v šotorih. Že petkov otvoritveni dan je bil pester, saj so 
se udeležencem tabora na zanimiv način predstavila gasilska 
društva iz GPO Hajdina, je povedal vodja tabora in predse
dnik komisije za delo z mladino v OGZ Ptuj Janko Fišinger ter 
dodal, da je ob pomoči mentorjev, članov PGD Slovenja vas in 
mnogih prijateljev gasilcev letošnji tabor uspel v vseh pogledih, 
k dobremu vzdušju pa je veliko pripomoglo tudi lepo, sončno 
vreme. V petek zvečer je mlade gasilce na taboru obiskala tudi 
ekipa PGD Zavrč.

Sobotni dopoldan so udeleženci tabora preživeli zanimivo in 
sproščeno ob igrah, popoldne pa so spoznali ekipo Slovenske 
vojske, ki se je na taboru predstavila tudi z nekaj vozili in teh
niko, posebej zanimiva je bila vojaška kuhinja, kjer so mladim 
gasilcem pripravili tudi sobotno kosilo in večerjo. Mnogim bo 
posebej v spominu ostal sobotni večer, ko jih je na taboru s 
pesmijo pozdravil in navdušil popularni pevec Isaac Palma. 
Nedeljsko dopoldne so v taboru izkoristili še za druženje z 
gasilsko enoto PGD Ptuj, gasilski tabor v Slovenji vasi pa so 
končali s spustom zastave in z zahvalnimi nagovori, s kateri

mi so se med drugim za dobro sodelovanje in nove izkušnje 
zahvalili predsednik PGD Slovenja vas Uroš Matjašič, predse
dnik OGZ Ptuj Marjan Meglič in vodja tabora Janko Fišinger. 
Prihodnje leto bo organizacija tabora gasilske mladine v rokah 
PGD Podvinci.

TM
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Delovno v PGD Zavrč

Mladi gasilci PGD Zavrč z vodstvom GZS na srečanju mladine v Koprivnici

Dela v gasilski organizaciji ne zmanj
ka. Takoj po postavitvi mlaja so se zače
le aktivne priprave gasilsko-športnih 
desetin, članov, še posebej veliko časa in 
potrpljenja pa je bilo vloženega v dese
tino mladincev. Te smo v popolnoma 
spremenjeni postavi morali pripraviti 
na zelo častno in odgovorno poslan
stvo, ki sta nam ga zaupali OGZ Ptuj in 
podravska regija - podravsko regijo smo 
20. maja zastopali na meddržavnem 
srečanju mladine Slovenija-Hrvaška v 
Koprivnici.

Kot eno od enajstih slovenskih društev 
smo s ponosom zastopali barve Sloveni
je in občine Zavrč, tako v športnem kot 
družabnem delu srečanja. Ob tej prilo
žnosti se zahvaljujem za trud in potrpe
žljivo delo mladincem in staršem, ki svoj 
urnik dodobra prilagodijo našim vajam. 
Da smo lahko zastopali regijo, gre naj
večja zahvala tovarišu Srečku Kotolenku. 
Hvala tudi spremljevalni ekipi in vod
stvu GZ Slovenije, ki so kar nekaj svoje
ga časa namenili ravno našemu društvu.

OGZ Ptuj, kot naša krovna organiza
cija, nam je naložila tudi sodelovanje na 
spomladanskem operativnem pregledu, 
ki je bil 18. junija v Borovcih. Na tem 
pregledu smo bili dolžni pomagati tudi 
po organizacijski plati, saj smo GPO 
Zavrč kot enakopravni partner GPO 
Markovci poskrbeli za nemoten potek 
tekmovanja.

NAŠI MLADI GASILCI NA 
TABORU

V najlepšem delu leta, zadnji vikend 
v avgustu, je odbor za delo z mladino v 
OGZ Ptuj pod vodstvom Janka Fišinger- 
ja pripravil tabor gasilske mladine OGZ 
Ptuj, letos v Slovenji vasi. Na taboru smo 
vsi bolj sproščeni kot na tekmovanjih, 
mladi gasilci morda bolj, mentorji pa 
so imeli dodatne zadolžitve. V takšnih 
trenutkih z ogromno sproščenega pou
čevanja in zabave vedno znova in zno
va odkrivamo nove talente in znanje 
otrok, ki vzniknejo zaradi velike mno
žice vrstnikov in pustolovskega življenja 
pod šotori. Razvijata se čut za sočloveka

in potrpljenje, česar nam v življenju zelo 
primanjkuje.

DOSEŽKI TUDI NA 
GOSPODARSKEM DELU

Da ne bo občutka, da se v PGD Zavrč 
dogaja samo na operativnem področju, 
je prav, da omenimo še dosežke gospo
darskega dela. Uspelo nam je namreč 
dodobra spremeniti videz zadnjega, 
dvoriščnega dela gasilskega doma, kjer 
smo pod stopnicami položili kamen in 
postavili prepotrebne ograje na balko
nih v izvedbi inox in ustrezni, po vseh 
varnostnih normativih za javne objek
te. Kot dober sosed smo se z DU Zavrč 
dogovorili in jim omogočili postavitev 
kegljišča v senčnem delu dvorišča. V 
sklopu društvenega večera ob občinskem 
prazniku smo pripravili ogled doma in 
prikaz gasilske tehnike, Civilna zaščita 
pa je predstavila novo pridobitev — šotor. 
Pod šotorom smo pripravili mize za goste 
večera. Prav tako sta naša člana prisko
čila na pomoč turističnemu društvu in 
namesto njih poskrbela za prehrano. 
Izstopajoča, a še nevidena pridobitev je 
prenova gasilske dvorane, ki jo bomo 
predstavili v oktobru, ko nameravamo 
organizirati dan odprtih vrat za občane 
in učence OS Zavrč.

Damjan Brlek,
poveljnik PGD Zavrč
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Veronikine počitnice bodo kratke
Za Veroniko Domjan je dober začetek sezone. Po uspešnih 

pripravah je zimski del tekmovalne sezone odprla na Hrva
škem in nastopila solidno. S prikazanimi meti je izpolnila 
normo, s katero si je priborila nastop na zimskem evropskem 
prvenstvu v metih. Slednje je potekalo na Kanarskih otokih v 
prelepem mestu Las Palmas.

Najuspešnejši završki športnici je uspel met dolžine 55,72 
metra, kar je bilo dovolj za srebrno odličje. Po uspešnem zim
skem prvenstvu so sledile priprave za poletni del sezone, te so 
potekale v hrvaškem Medulinu. Po dobrih pripravah je sledil 
težak miting v nemškem Halleju, kjer je disk poletel do ozna
ke 55,05 metra. Po nekajdnevnem odmoru, ki ga je prežive
la doma in v tujini, se je udeležila več tekmovanj, na katerih 
je disk pristajal med petinpetdesetimi in sedeminpetdesetimi 
metri. Konec junija so sledile nove priprave — zadnje pred julij
skim evropskim prvenstvom za mlajše člane in članice, ki je 
potekalo v poljskem Bydgoszczu. Odličen kvalifikacijski met 
dolžine 54,33 metra je bil več kot dovolj za uvrstitev v finale, 
kjer je disk pristal dobre štiri metre dlje. Z rezultatom 58,43 
metra je Veronika na Poljskem osvojila 3. mesto. Ostaja pa tudi

Atletinja Veronika Domjan niza uspeh za uspehom. Čestitamo!

Veronika ima veliko podpore tudi v domačem podjetju Vuzem. Na 
fotografiji v družbi direktorja Roberta Vuzma.

Foto: arhiv V. Domjan

neuresničena želja, velik cilj prihodnjih sezon.
»Želela sem si potovati v London na svetovno prvenstvo, a mi 

je letos žal malce zmanjkalo,« je dejala Veronika in nadaljevala: 
»Spremembe v tehniki in dvigovanju uteži so naredile svoje, zato 
letos žal nisem presegla svojega osebnega rekorda, ki znaša 60,11 
metra.«
V začetku septembra bo v Novi Gorici potekal finale atletske

ga pokala Slovenije za člane in članice, kar je tudi zadnja tekma 
v letošnjem koledarskem letu. Po dolgi sezoni si bo privošči
la teden ali dva dopusta, ki ga bo končala v začetku oktobra, 
ko se začnejo priprave na novo sezono in novo študijsko leto. 
Navkljub napornim tekmam in nenehnim treningom Veroni
ka pridno študira - uspešno je končala 2. letnik razrednega 
pouka na Pedagoški fakulteti v Mariboru — in z optimizmom 
zre v prihajajoče študijsko in tekmovalno leto.

Nika Grdadolnik

Športno društvo Nogometna šola Zavrč
Tekmovalna sezona 2017/18 prinaša kar nekaj novosti. 

Marsikdo ne ve, da je v pretekli sezoni vodenje nogometne 
šole prevzelo novo društvo - Športno društvo Nogometna 
šola Zavrč, ki je v aktualni tekmovalni sezoni pod svoje okrilje 
vzelo tudi člansko zasedbo. Četudi se je zdelo, da je nogomet 
v Zavrču ugasnil, je resnica popolnoma drugačna.

Resda ne spremljamo prvoligaških tekem, tekmeci niso tako 
zveneči, a nogomet živi. V preteklih sezonah se je veliko govo
rilo o igralcih, ki so zaigrali za haloški ponos. »Koliko tujcev 
imate v ekipi?« je bilo vprašanje, ki mu ni bilo moč ubežati. Če 
bi to vprašanje postavili sedaj, bi bil odgovor kot na dlani. Za 
Zavrč igrajo domačini. Fantje, ki so prve nogometne korake

ČLANI ŠD NŠ ZAVRČ SO

Ivo Borak, Matej Lenart, Kristijan Lorbek, Žiga 
Domjan, Jani Petrovič, Predrag Dobrotič, Luka Kokot, 
Aleš Gril, Dejan Vidovič, Denis Borak, Sandi Kek, Jure 
Zavec, Peter Rižnar, Nikola Vočanec, Boštjan Frangež, 
Kevin Vesenjak, Sapo Juričinec, Rok Žgajnar, Stojan 
Muršek, Robert Spevan, Dominik Fijačko, Denis Potoč
nik, Miha Leben in Romerito Ferriera.
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naredili v domači nogometni šoli, izku
sili pritisk igranja izven matičnega kluba 
in se vrnili tja, kjer so strast nogometne 
igre začutili prvič.

Ivica Težak, Marjan Prelog, Robert 
Vuzem in Sandi Petrovič so se družno 
odločili, da breme vodenja prve član
ske ekipe novega društva prevzame sle
dnji. Sandi Petrovič izbrane fante dobro 
pozna — z nekaterimi si je v preteklosti 
delil slačilnico, spet druge je v preteklosti 
že vodil. Ekipa je bila izbrana premišlje
no, upoštevana je bila želja, da glavnino 
predstavlja podmladek domače nogo
metne šole. Med igralci morda izstopa 
Brazilec Romerito Ferreira, ki se je ekipi 
pridružil proti koncu prestopnega roka.
V času priprav se je domača članska 

zasedba pomerila z Markovci, Cirkula
nami, mladinci lendavske Nafte, Dorna
vo in Gerečjo vasjo. Videli smo dve zma
gi in tri poraze, kar v fazi priprav ni bilo 
tako slabo. Glavni trener Sandi Petrovič 
je bil s prikazanim na splošno zadovo
ljen: »Rezultat je bil drugotnega pomena. 
Zanimalo me je predvsem, kako se bodo 
odzvali igralci, ki že dolgo niso igrali. Tre
ba je bilo ugotoviti, v kakšnem stanju so 

fantje. Zame je bilo pomembno predvsem, 
da vidim, kje smo in kje bo treba delati, da 
se izboljšamo.« Prva prava preizkušnja je 
bila predvidena v torek, 29. 8. 2017, ko 
bi v Zavrču v sklopu pokalnega tekmo
vanja gostili Hajdoše. Kadrovske težave 
v gostujoči ekipi so bile zadosten razlog 
za odpoved srečanja in zmago gostiteljev 
s 3:0. Prva preizkušnja je tako padla na 
prvo prvenstveno tekmo, ki je potekala v 
gosteh. V Leskovcu je bil najbolj razpo
ložen Denis Potočnik, ki je nasprotniko
vo mrežo stresel trikrat. Po golih Niko
le Vočanca in Aleša Grila se je srečanje 
končalo z zmago Zavrčanov s 5:0.

PRIPRAVE NA NOVO SEZONO 
V POLNEM TEKU

Počitnic je konec, priprave na novo 
sezono so začeli tudi mlajši nogometaši. 
Mlajši dečki so gostovali na turnirju v 
Rakičanu, kar je bila še ena od skupnih 
akcij z vrstniki iz Cirkulan. V skupini so 
se pomerili z ND Mura, NŠ Ljutomer, 
NŠ Maribor Tabor, NŠ Brinje Ljublja
na in NŠ Tišina. Kljub dobri igri je bila 
konkurenca močnejša in naša ekipa je 
tekmovanje končala v skupinskem delu.
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Selekciji Ul3 in Ul5 sta gostovali v 
Murski Soboti, kjer so se fantje pomerili 
s tamkajšnjo NŠ Mura. Završki podmla
dek — selekciji U13 se je pridružila tudi 
skupinica fantov iz Cirkulan — je poka
zal dobro in všečno igro, kar pa je bilo 
premalo za zmago — v obeh tekmah so 
slavili domačini.

Nika Grdadolnik
Foto: arhiv ŠD Zavrč

Nasvet kolesarjem in mopedistom
Pogoji za vožnjo koles in mopedov, katerih konstrukcijsko določena hitrost ne presega

hitrosti 25 km/h

Med izvajanjem preventivne akcije »Varna šolska pot« so 
občinski redarji ugotavljali, da vozniki koles in mopedov, 
katerih konstrukcijsko določena hitrost ne presega hitrosti 
25 km/h (prej: kolo s pomožnim motorjem), niso seznanje
ni s svojimi obveznostmi v prometu, zato podajamo nekaj 
informacij, ki sta jih prinesli sprememba Zakona o pravilih 
cestnega prometa in sprememba Zakona o voznikih. Posebej 
pomembna je seznanitev z obvezno uporabo varnostne čelade 
in prevozom potnikov.

V cestnem prometu smeta samostojno voziti kolo otrok, star 
najmanj osem let, ki ima pri sebi veljavno kolesarsko izkaznico, 
in oseba, ki je starejša od 14 let. V praksi otroci opravijo kole
sarski izpit v 5. razredu OŠ, ko so stari približno 10 let. Otrok 
do 14. leta starosti, ki nima opravljenega kolesarskega izpita, 
sme voziti kolo v cestnem prometu le v spremstvu polnoletne 
osebe.

Moped, katerega konstrukcijsko določena hitrost ne presega 
25 km/h, smeta voziti v cestnem prometu otrok od 12. do 14. 
leta starosti, ki ima pri sebi kolesarsko izkaznico, in oseba, sta
rejša od 14 let. Starostni pogoj za pridobitev pravice voziti kolo 
in moped, katerega konstrukcijsko določena hitrost ne presega 
25 km/h, izpolni otrok oziroma oseba z nastopom koledarske
ga leta, v katerem bo dopolnil predpisano starost.

Voznik in potnik na mopedu, katerega konstrukcijsko dolo
čena hitrost ne presega 25 km/h, morata imeti v času vožnje 
pripeto homologirano zaščitno motoristično čelado ali ustre
zno pripeto kolesarsko čelado.

Voznik in potnik na kolesu morata imeti do dopolnjenega 
18. leta starosti med vožnjo ustrezno pripeto zaščitno kolesar
sko čelado. V vednost tudi podatek o odgovornosti staršev, saj 
se z globo 120 evrov kaznuje za prekršek starš, skrbnik, rejnik

Varno šolska pot in kolesarji Foto: TM

ali spremljevalec otroka, ki kot voznik ali potnik ne uporablja 
varnostne čelade.

Vozniki koles in mopedov, katerih konstrukcijsko določena 
hitrost ne presega hitrosti 25 km/h, morajo voziti po kolesar
skem pasu, kolesarski stezi ali kolesarski poti. Kjer teh prome
tnih površin ni oziroma niso prevozne, smejo voziti ob desnem 
robu smernega vozišča v smeri vožnje.
Na kolesu je dovoljeno prevažati otroka, mlajšega od osem 

let, če je na kolesu pritrjen poseben sedež za otroka in je kolo 
dodatno opremljeno s stopalkami za noge, voznik pa mora biti 
polnoletna oseba. Voznik mopeda sme kot potnike voziti le 
osebe, starejše od 12 let, pri tem pa voznik mopeda ne sme biti 
mlajši od 16 let.

Robert Brkič,
vodja Medobčinskega redarstva SOU SP
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Preventivno delo policije v osnovni šoli
Ob vsakodnevnem delu policije, ko prioritetno skrbimo za 

varnost ljudi in premoženja, opravljamo policisti tudi preven
tivno delo v šolah. To se odraža v preventivnih projektih, za 
katere imamo podlago v Zakonu o nalogah in pooblastilih 
policije v 4. členu.

Ob začetku šolskega leta policisti že mesec dni pred začetkom 
prvega šolskega dne aktivno izvajamo konkretizirane naloge za 
zagotovitev čim večje varnosti otrok v cestnem prometu, na 
poti v šolo in iz nje. Opravimo temeljit pregled cestnopromet
ne signalizacije v bližini vseh osnovnih šol in vrtcev, o poman
jkljivostih pa obveščamo pristojne službe ter spremljamo aktiv
nosti za njihovo odpravo. S predstavniki šol preučimo varne 
šolske poti, s pristojnimi sveti za preventivo pa ugotavljamo, 
na kakšen način čim uspešneje vplivati na splošno varnost lju
di v cestnem prometu. Odpravljamo anomalije in predlagamo 
nove rešitve za izboljšanje cestne infrastrukture in obenem 
tudi ozaveščamo ljudi o čim aktivnejšem upoštevanju cestnod 
prometnih pravil. S predstavniki šol se dogovorimo za spre
jem prvošolčkov in njihovih staršev ter jim nekaj spodbudnih 
besed namenimo že prvi dan pouka. Ob smiselnem dogovoru 
z redarsko službo in drugimi prostovoljnimi občani na primer
nem mestu varujemo otroke v prvih šolskih dneh ter s svojo 
prisotnostjo kakor tudi represivnimi ukrepi, če ne gre drugače, 
zagotavljamo vso potrebno varnost otrokom na poti v šolo in 
iz nje. Z otroki starejše skupine vrtca in prvošolčki se sprehodi
mo po površini za pešce, prikažemo varno prečkanje prehodov 
za pešce, varno uporabo že prej omenjenih »pločnikov«, hojo 
po vozišču v naselju in izven njega ter nudimo otrokom skozi 
pogovor prve prometne informacije ali obnavljamo znanje, ki 
so ga že pridobili.

Sodelujemo v šolskih projektih »Pasavček«, kjer prikazujemo 
varno in pravilno uporabo otroških avtomobilskih sedežev in 
»jahačev«, »Ulice otrokom«, kjer smo vsaj kakšno uro skupaj z 
otroki pri njihovem najljubšem opravilu, risanju, ko s kredami 
izražamo in orisujemo nekatere prometne znake, vozila in na 
koncu povabimo otroke v policijsko vozilo, kjer preizkusimo 
glasnost interventne sirene in modrino luči.

OTROŠKA VARNOSTNA OLIMPIJADA,
POLICIST LEON SVETUJE ...

Sodelujemo pri vaji za kolesarske izpite, spodbujamo in hva
limo spretno vožnjo ter obenem učencem predlagamo, kako se 
izogniti nekaterim napakam, ki se pojavijo ob neupoštevanju 
nekaterih cestnih pravil. Pregledamo tehnično ustreznost koles 
in pregledamo pravilno nameščenost kolesarskih čelad.

Pri projektu »Otroška varnostna olimpijada« sodeluje skupi
na četrtošolcev. V različnih aktivnostih se v predtekmovanju 
pomerijo z vrstniki drugih šol. Cilji projekta so samozaščitno 
ravnanje otrok v različnih situacijah, ekipni duh med vrstniki, 
spoznavanje varnostnih služb ipd.

Naslednji večji preventivni projekt je »Policist Leon svetuje«, 
kjer policist učencem petih razredov razdeli delovni zvezek in

ob petih predavanjih čez vse leto nudi učencem nasvete za veči- 
jo varnost. V delovnem zvezku predstavimo veliko aktualnih 
področij. Med drugimi so to vprašanja in odgovori na nasled
nje teme: Vandalizem, Nasilje med vrstniki, Nasilje v družini, 
Skrivnost, Preizkus poguma, Moje — tvoje, Ti kdo ponuja tablete, 
Pot v šolo — neznanec, Neznanci na internetu, Varna pot v šolo, 
Pirotehnika, Vlom v stanovanje, Varna vožnja s kolesom, Zmanj
šaj hitrost in še mnogo drugih tem.

Staršem svetujem, da skupaj z otroki preberejo delovni zvezek 
in se pogovorijo, kako bi se obnašali v določenem položaju in 
na kakšen način bi se izognili nekaterim nevarnostim, ki preži
jo v aktualnih opisanih dogodkih.

Preventivni projekt »Otrok policist za en dan« je med učenci 
šestih razredov vsako leto dobro sprejet. Dva učenca iz vsa
ke šole sodelujeta pri delu v policijski patrulji, obiščejo tudi 
morebitne dogodke, kot so prometne nesreče, ali druge lažje 
dogodke policijskega dela, predstavijo se jim policijska opre
ma, službeni prostori policije, policisti različnih delovnih 
področij pa opišejo svoje delo. Namen projekta je približati 
policista in naše delo otrokom na prijazen in vzgojen način, z 
večnim ciljem predstaviti otroku, da je policist prijatelj, ki ga 
varuje, in ne sovražnik, ki samo kaznuje.

»Bodi zvezda, ne meči petard« je projekt, katerega namen 
je spodbuditi mlade, da so prazniki lepi tudi brez nadležnega 
in motečega pokanja petard. Naslednji projekt je »Vrstniško 
nasilje — zberi pogum in povej«. Navadno je pri tej obliki nasil
ja trpinčeni otrok telesno in psihično šibkejši. Cilji projekta 
so pravočasna prepoznava nasilja, preprečevati takšno nasilje, 
zaščita žrtev oz. ničelna toleranca do tovrstnega nasilja. Ob tem 
si pomagamo s predstavitvijo filma »Zberi pogum in povej«.

Nosilec policijskega dela v skupnosti v policijskem okolišu je 
vodja policijskega okoliša, ki med drugimi nalogami pripra
vlja in vodi vse opisane preventivne projekte. Moje načelo pri 
opravljanju preventivnih kot tudi represivnih nalog je opra
vljanje nalog ne le strokovno, ampak tudi etično, humano in 
pravično.

Mag. Robert Ovčar, 
vodja policijskega okoliša
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Na podlagi Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj pode
želja v Občini Zavrč za obdobje 2015—2020 (Uradno glasilo 
slovenskih občin, št. 31/15) Občina Zavrč, Goričak 6, 2283 
Zavrč objavlja

JAVNI RAZPIS
za ohranjanje in razvoj kmetijstva ter podeželja v 

Občini Zavrč za leto 2017

I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je dodeljevanje nepovratnih sredstev 
za pospeševanje in uresničevanje ciljev občine na področju 
ohranjanja in razvoja kmetijstva ter podeželja v Občini Zavrč 
s subvencioniranjem naslednjih ukrepov, ki so se izvajali na 
območju Občine Zavrč in bili plačani v razpisnem obdobju od
I. 1.2017 do 13. 10. 2017:

A. Naložbe na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s pri
marno kmetijsko proizvodnjo,

B. Pomoč za plačilo zavarovalnih premij,
C. Naložbe za opravljanje dopolnilnih dejavnosti na 

kmetijah.

Pomoč za ukrepa A in B se dodeljuje po pravilih o dodeljeva
nju pomoči de minimis v kmetijskem sektorju v skladu z Ured
bo Komisije (EU) št. 1408/2013 z dne 18. decembra 2013 o 
uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o delovanje Evropske uni
je pri pomoči de minimis v kmetijskem sektorju (Uradni list 
EU L 352, 24. 12. 2013).

Pomoč za ukrepe C se dodeljuje po pravilih o dodeljevanju 
pomoči de minimis v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 
1407/2013 z dne 18. decembra 2013 o uporabi členov 107 in 
108 Pogodbe o delovanju Evropske unije pri pomoči de mini
mis (Uradni list EU L 352, 24. 12. 2013).

II. VIŠINA RAZPISANIH PRORAČUNSKIH 
SREDSTEV
Skupna okvirna višina razpoložljivih sredstev, namenjenih za 
izvedbo javnega razpisa za leto 2017, je 4.900,00 EUR in so 
zagotovljena na proračunski postavki 110002 — Subvencije v 
kmetijstvo po razpisu.

Sredstva se bodo dodeljevala na podlagi pogojev in meril, ki so 
sestavni del tega javnega razpisa.

III. SPLOŠNI POGOJI ZA SODELOVANJE NA 
RAZPISU
1. Upravičenci do sredstev iz tega razpisa so:

1.1 Kmetijska gospodarstva, ki se uvrščajo med mikro, 
mala in srednja podjetja (MSP), imajo sedež v Občini 
Zavrč, imajo v lasti ali zakupu kmetijska zemljišča, v 
katera vlagajo in ležijo na območju Občine Zavrč, so 
vpisana v register kmetijskih gospodarstev ter so dejav
na na področjih:

A. primarne kmetijske proizvodnje (ukrepa A in B),

B. opravljanja dopolnilnih dejavnosti na kmetijah 
(ukrep C).

2. Do sredstev niso upravičena podjetja, ki:
- so v skladu z določbami zakonodaje v postopku prenehanja, 

prisilne poravnave, stečaja ali likvidacije;
- opravljajo dejavnost, razvrščeno po Standardni klasifikaciji 

dejavnosti v sektorjih: cestnega tovornega prometa - podro
čje nabave vozil za cestni prevoz tovora; ribištva in akvakul- 
ture po opredelitvi Uredbe Sveta (ES) št. 104/2000; kme
tijstva - področje primarne proizvodnje kmetijskih proizvo
dov iz seznama v Prilogi I k Pogodbi o ustanovitvi Evropske 
skupnosti, razen za ukrepa A in B, ter področje predelave in 
trženja kmetijskih proizvodov, razen za ukrep C;

- so dejavna v primarni proizvodnji kmetijskih proizvodov, če 
bi znesek pomoči bil določen na podlagi cene ali količine 
proizvodov, danih na trg;

- nimajo poravnanih zapadlih obveznosti do Občine Zavrč ali 
do države (FURS itd.);

- so za isti namen že ali še bodo pridobila javne vire sredstev 
iz lokalnih, regionalnih, državnih ali mednarodnih virov, če 
bi se s kumulacijo presegla največja intenzivnost pomoči ali 
znesek pomoči, določen za posebne okoliščine vsakega pri
mera v uredbi o skupinskih izjemah ali sklepu Komisije.

3. Sredstva se lahko dodelijo upravičencem le za ukrepe, ki so 
se izvajali in bili plačani v razpisnem obdobju od 1. 1. 2017 
do datuma, ki je določen za oddajo vlog.

4. Sredstva za razvoj se dodeljujejo glede na vrsto instrumen
tov pomoči kot nepovratna sredstva ali subvencionirana 
obrestna mera in jih je možno dodeliti v primeru, kadar ta 
predstavljajo potrebno spodbudo za izvedbo zastavljenega 
namena.

5. Skupna vrednost pomoči, dodeljena enotnemu podjetju na 
podlagi pravila »de minimis« v skladu z Uredbo (EU) št. 
1407/2013 (ukrepa C in Č), ne sme preseči 200.000 EUR v 
obdobju zadnjih treh proračunskih let pred vključno zadnjo 
dodelitvijo takšne pomoči, ne glede na obliko ali namen 
pomoči ter ne glede na to, ali se pomoč dodeli iz sredstev 
države, občine ali Unije. V primeru podjetij, ki delujejo v 
komercialnem cestnem tovornem prevozu, znaša zgornja 
dovoljena meja pomoči 100.000 EUR. Pomoč ne sme biti 
namenjena za nabavo vozil za cestni prevoz oseb in tovora.

6. Skupna vrednost pomoči, dodeljena enotnemu podjetju, 
dejavnemu v primarni proizvodnji kmetijskih proizvodov, 
na podlagi pravila »de minimis« v skladu z Uredbo (EU) št. 
1408/2013 (ukrepa A in B), ne sme preseči 15.000 EUR v 
katerem koli obdobju treh poslovnih let.

7. Pomoč ne sme biti namenjena izvozu oz. z izvozom poveza
ne dejavnosti v tretje države ali države članice, kot je pomoč, 
neposredno povezana z izvoženimi količinami, z ustanovi
tvijo in delovanjem distribucijske mreže ali drugimi teko
čimi izdatki, povezanimi z izvozno dejavnostjo. Pomoči ne 
smejo biti pogojene s prednostjo rabe domačega blaga pred 
rabo uvoženega.

8. V primeru združitev ali pripojitev se vsa prejšnja pomoč de 
minimis, dodeljena kateremu koli od podjetij, udeleženih 
v združitvi, upošteva pri ugotavljanju, ali nova pomoč de
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minimis za novo ali prevzemno podjetje presega ustrezno 
zgornjo mejo. Pomoč de minimis, ki je bila zakonito dode
ljena pred združitvijo ali prevzemom, ostane zakonita.

9. Ce se podjetje razdeli na dve ali več ločenih podjetij, se 
pomoč de minimis, dodeljena pred razdelitvijo, dodeli pod
jetju, ki jo je uporabilo, in to je načeloma podjetje, ki pre
vzame dejavnosti, za katere se je pomoč de minimis upo
rabila. Če taka dodelitev ni mogoča, se pomoč de minimis 
dodeli sorazmerno na podlagi knjigovodske vrednosti lastni
škega kapitala novih podjetij na dejanski datum razdelitve.

10. Posamezen upravičenec se lahko prijavi na več ustreznih 
ukrepov, vendar na posamezen ukrep samo z eno vlogo.

11. Pri davčnih zavezancih se pri upravičenih stroških upošteva 
neto vrednost računa (znesek davčne osnove brez DDV), 
pri tistih, ki niso davčni zavezanci, se pri upravičenih stro
ških upošteva bruto vrednost računa (z DDV). Neupravi
čeni stroški pri vseh prijaviteljih so: dajatve, ki jih pred
pisuje država (npr. carina), transportni, potni ali tovorni 
stroški ipd.

12. V primerih, ko se ugotovi, da sredstva niso bila delno ali v 
celoti porabljena za namen, za katerega so bila dodeljena, 
ali so bila dodeljena na podlagi neresničnih podatkov ali je 
podjetnik prekršil druga določila pogodbe oz. so bile ugo
tovljene druge nepravilnosti, je upravičenec dolžan vrniti 
pridobljena sredstva v enkratnem znesku skupaj z zako
nitimi zamudnimi obrestmi, ki se obračunavajo od dneva 
nakazila prejemniku.

13. V primerih, ko podjetje pridobiva sredstva iz občinskega 
proračuna na podlagi tega javnega razpisa, omejitev poslo
vanja, ki se nanaša na 35. člen Zakona o integriteti in pre
prečevanju korupcije, ne velja le pod pogojem, da se občin
ski svetnik Občine Zavrč — funkcionar oz. njegov družinski 
član (zakonec, otroci, posvojenci, starši, posvojitelji, bratje, 
sestre in osebe, ki s funkcionarjem živijo v skupnem gospo
dinjstvu ali v zunajzakonski skupnosti), ki je poslovodja, 
član poslovodstva ali zakoniti zastopnik oz. če je več kot 
5 % udeležen pri ustanoviteljskih pravicah, upravljanju ali 
kapitalu društva, izloči iz vseh faz odločanja o sklenitvi in 
izvedbi postopka dodeljevanja sredstev v javnem razpisu.

14. Izraz »enotno podjetje« pomeni vsa podjetja, ki so med 
seboj najmanj v enem od naslednjih razmerij:
a) podjetje ima večino glasovalnih pravic delničarjev ali 

družbenikov drugega podjetja;
b) podjetje ima pravico imenovati ali odpoklicati večino 

članov upravnega, poslovodnega ali nadzornega organa 
drugega podjetja;

c) podjetje ima pravico opravljati prevladujoč vpliv na dru
go podjetje na podlagi pogodbe, sklenjene z navedenim 
podjetjem, ali določbe v njegovi družbeni pogodbi ali 
statutu;

d) podjetje, ki je delničar ali družbenik drugega podjetja, 
na podlagi dogovora z drugimi delničarji ali družbeniki 
navedenega podjetja samo nadzoruje večino glasovalnih 
pravic delničarjev ali družbenikov navedenega podjetja.

Podjetja, ki so v katerem koli razmerju iz točk od a) do d) prek
enega ali več drugih podjetij, prav tako veljajo za enotno pod

jetje.
15. Kumulacija pomoči za pomoč, dodeljeno v skladu z Ured

bo (EU) št. 1407/2013:
— pomoč de minimis se ne sme kumulirati z državno pomo

čjo v zvezi z istimi upravičenimi stroški ali državno pomo
čjo za isti ukrep za financiranje tveganja, če bi se s takšno 
kumulacijo presegla največja intenzivnost pomoči ali zne
sek pomoči;

— pomoč de minimis, dodeljena v skladu z Uredbo Komi
sije (EU) št. 1407/2013, se lahko kumulira s pomočjo de 
minimis, dodeljeno v skladu z Uredbo Komisije (EU) št. 
360/2012 do zgornje meje, določene v uredbi 360/2012;

— pomoč de minimis, dodeljena v skladu z Uredbo Komi
sije (EU) št. 1407/2013, se lahko kumulira s pomočjo de 
minimis, dodeljeno v skladu z drugimi uredbami de mini
mis do ustrezne zgornje meje (200.000 oz. 100.000 EUR).

16. Kumulacija pomoči za pomoč, dodeljeno v skladu z Ured
bo (EU) št. 1408/2013:

— če je podjetje dejavno v primarni proizvodnji kmetijskih 
proizvodov in je poleg tega dejavno v enem ali več sektor
jih oziroma ima druge dejavnosti, ki spadajo na področje 
uporabe Uredbe (EU) št. 1407/2013, se pomoč de mini
mis, dodeljena za dejavnosti v sektorju kmetijske proizvo
dnje v skladu z Uredbo (EU) št. 1408/2013, lahko kumu
lira s pomočjo de minimis, dodeljeno slednjemu(-jim) 
sektorju(-jem) ali dejavnostim, do ustrezne zgornje meje, 
določene v členu 3(2) Uredbe (EU) št. 1407/2013, če je na 
ustrezen način, kot je ločitev dejavnosti ali stroškov, zago
tovljeno, da primarna proizvodnja kmetijskih proizvodov 
ne prejema pomoči de minimis, dodeljene v skladu z Ured
bo (EU) št. 1407/2013;

— če je podjetje dejavno v primarni proizvodnji kmetijskih 
proizvodov ter v sektorju ribištva in akvakulture, se pomoč 
de minimis, dodeljena za dejavnosti v sektorju kmetijske 
proizvodnje v skladu z Uredbo (EU) št. 1408/2013, lahko 
kumulira s pomočjo de minimis za dejavnosti v slednjem 
sektorju v skladu z Uredbo (ES) št. 875/2007 do zgornje 
meje, določene v navedeni uredbi, če je na ustrezen način, 
kot je ločitev dejavnosti ali stroškov, zagotovljeno, da pri
marna proizvodnja kmetijskih proizvodov ne prejema 
pomoči de minimis, dodeljene v skladu z Uredbo (ES) št. 
875/2007.

IV. POSEBNI POGOJI IN MERILA ZA 
POSAMEZNE UKREPE

A. Naložbe na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno 
kmetijsko proizvodnjo

Namen ukrepa je izboljšanje splošne učinkovitosti in trajnosti 
kmetijskega gospodarstva, zlasti z zmanjšanjem stroškov proi
zvodnje ali izboljšanjem in preusmeritvijo proizvodnje, izbolj
šanje naravnega okolja, higienskih razmer ali standardov za 
dobrobit živali, če zadevna naložba presega veljavne standarde 
Unije, ter vzpostavljanje in izboljšanje infrastrukture, povezane 
z razvojem, prilaganjem in modernizacijo kmetijstva, vključno
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z dostopom do kmetijskih zemljišč, komasacijo in izboljšanjem
zemljišč, oskrbo in varčevanjem z energijo in vodo.

Pogoji za pridobitev sredstev:
- upravičenci so kmetijska gospodarstva, ki se uvrščajo med 

mikro, mala in srednja podjetja (MSP), imajo sedež v 
Občini Zavrč, imajo v lasti ali zakupu kmetijska zemljiš
ča, v katera vlagajo in ležijo na območju Občine Zavrč, so 
vpisana v register kmetijskih gospodarstev ter so dejavna na 
področju primarne kmetijske proizvodnje;

— investicija, ki je predmet sofinanciranja, mora biti izvedena 
na območju Občine Zavrč in se mora ohraniti v Občini 
Zavrč vsaj 2 leti po končani investiciji oz. se lahko pred 
iztekom tega obdobja nadomesti z novo, sodobnejšo opre
mo za enako dejavnost;

- upoštevajo se le računi in pogodbe, ki so bili izstavljeni 
in plačani v času od 1. 1. 2017 do zadnjega datuma, ki je 
določen za oddajo vlog (do 13. 10. 2017).

Intenzivnost pomoči:
— v višini do 50 % upravičenih stroškov posamezne investi

cije.

Upravičeni stroški:
a) Stroški začetnih investicij: gradnja, nakup, vključno z 

zakupom, ali izboljšanje nepremičnin, pri čemer je kuplje
no zemljišče upravičeno le do 10 % skupnih upravičenih 
stroškov zadevne dejavnosti.

b) Stroški nakupa ali zakupa mehanizacije (rablje
ne in nove) in opreme do tržne vrednosti sredstev. 
V primeru lizinga se kot skupna vrednost investicije šteje 
celoten znesek nabavne vrednosti predmeta lizing pogod
be, ki je bila sklenjena v razpisnem obdobju, kot upravi
čen strošek za dodelitev sofinanciranja pa se upoštevajo 
samo dejansko plačani obroki v razpisnem obdobju (samo 
glavnica, brez obresti), zato je treba priložiti amortizacijski 
načrt.

c) Splošni stroški na področju izdatkov iz točk a) in b), kot 
so plačila za storitve arhitektov, inženirjev in svetovalcev, 
plačila za storitve svetovanja v zvezi z okoljsko in ekonom
sko trajnostjo, vključno s stroški za študije izvedljivosti; 
študije izvedljivosti ostanejo upravičen strošek tudi takrat, 
ko glede na njihove rezultate niso nastali nobeni odhodki 
v okviru točk a) in b).

d) Stroški nakupa nematerialnih pravic (specializirana raču
nalniška programska oprema, patenti, licence, avtorske 
pravice in blagovne znamke).

e) Trajni nasadi (nakup in/ali zasaditev trajnih rastlin).

Neupravičeni stroški:
a) Nakup proizvodnih pravic, pravic do plačila in letnih 

rastlin.
b) Zasaditev letnih rastlin.
c) Dela v zvezi z odvodnjavanjem.
d) Nakup živali.
e) Naložbe za skladnost z veljavnimi standardi Unije.

f) Stroški, povezani z zakupnimi pogodbami, kot so marža 
zakupoprodajalca, stroški refinanciranja obresti, režijski 
stroški in stroški zavarovanja.

g) Obratna sredstva.

ZAHTEVANA DOKUMENTACIJA
a) Prijavni obrazec za ukrep A — naložbe na kmetijskih 

gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo.
b) Izjava o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev.
c) Zbirna vloga za neposredna plačila za tekoče leto Agencije 

RS za kmetijske trge in razvoj podeželja.
d) Dokazila o izvedbi investicije in stroških, ki so nastali 

in bili plačani v razpisnem obdobju: kopije računov in 
kopije dokazil o plačanih računih (bančni izpis prometa 
na transakcijskem računu, iz katerega je jasno razvidno 
in označeno, na kateri račun se nanaša), kupoprodaj
ne pogodbe, pogodbe o nakupu patenta, licence itd. V 
primeru lizinga je treba priložiti amortizacijski načrt. Iz 
računov in pogodb mora biti razvidno, za katero vrsto 
materialne oz. nematerialne investicije se uveljavlja sofi
nanciranje (natančna specifikacija materialov, opreme, 
serijska številka opreme itd.). Dokazila se morajo glasiti 
na ime nosilca kmetijskega gospodarstva.

e) Podpisani vzorec pogodbe.
f) V primeru gradnje, nakupa (vključno z zakupom) ali 

izboljšanja nepremičnin: ustrezna dovoljenja, projektna 
dokumentacija za izvedbo investicije, vsa dokumentaci
ja v skladu z veljavno zakonodajo ter dovoljenje lastnika 
zemljišča za izvedbo naložbe v primeru zakupa zemljišča.

B. Pomoč za plačilo zavarovalnih premij

Namen ukrepa je vključevanje čim večjega števila kmetij v sis
tem zavarovanj posevkov in plodov ter živali.

Pogoji za pridobitev sredstev:
- upravičenci so kmetijska gospodarstva, ki se uvrščajo med 

mikro, mala in srednja podjetja (MSP), imajo sedež v 
Občini Zavrč, imajo v lasti ali zakupu kmetijska zemljišča, 
v katera vlagajo in ležijo na območju Občine Zavrč, so 
vpisana v register kmetijskih gospodarstev ter so dejavna 
na področju primarne kmetijske proizvodnje;

— upoštevajo se le sklenjene zavarovalne police za zavarovan
je kmetijske proizvodnje in kopije računov, ki se glasijo 
na ime nosilca kmetijskega gospodarstva oziroma na ime 
MSP-ja, ki so bile izstavljene in plačane v tekočem letu.

Intenzivnost pomoči:
— v višini do 65 % upravičenih stroškov — višina sofinanci

ranja občine je razlika med višino sofinanciranja zavaro
valne premije iz nacionalnega proračuna do 65 % opra
vičljivih stroškov.

Upravičeni stroški:
- stroški za zavarovalne premije za zavarovanje za kritje ško

de, nastale zaradi naravnih nesreč ali izjemnih dogodkov,



September - Kimavec 2017 Stran 35

slabih vremenskih razmer, ki jih je mogoče enačiti z narav
nimi nesrečami, bolezni živali ali škodljivih organizmov 
na rastlinah, škode, ki jo povzročijo zaščitene živali, kot je 
opredeljeno v oddelkih 1.2.1.1, 1.2.1.2, 1.2.1.3, 1.2.1.4 
in 1.2.1.5 Smernic Evropske unije o državni pomoči v 
kmetijskem in gozdarskem sektorju ter na podeželju za 
obdobje od 2014 do 2020, in drugih slabih vremenskih 
razmer.

ZAHTEVANA DOKUMENTACIJA
a) Prijavni obrazec za ukrep B — pomoč za plačilo zavaroval

nih premij.
b) Izjava o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev.
c) Dokazila o stroških, ki so nastali in bili plačani v razpi

snem obdobju: kopije sklenjenih zavarovalnih polic za 
zavarovanje kmetijske proizvodnje in kopije računov, ki se 
glasijo na ime nosilca kmetijskega gospodarstva oziroma 
na ime MSP-ja.

d) Podpisani vzorec pogodbe.

C. Naložbe za opravljanje dopolnilnih dejavnosti na kmetijah

Namen ukrepa je ustvariti pogoje in možnosti za ustvarjanje 
novih delovnih mest ter realizacijo poslovnih idej članov kme
tijskega gospodinjstva. Namenjen je naložbam, ki so potrebne 
za začetek opravljanja dopolnilne dejavnosti ali za posodobitev 
in modernizacijo že obstoječe dopolnilne dejavnosti, prodajo 
kmetijskih proizvodov in izvajanje turizma na kmetijah. Pred
met podpore so predelava kmetijskih pridelkov, gozdnih sade
žev in zelišč, prodaja kmetijskih pridelkov iz izdelkov s kmetij, 
turizem na kmetiji in dejavnosti, povezane s tradicionalnimi 
znanji na kmetiji, storitvami oziroma izdelki.

Pogoji za pridobitev sredstev:
— upravičenci so kmetijska gospodarstva, ki se uvrščajo med 

mikro, mala in srednja podjetja (MSP), imajo sedež v 
Občini Zavrč, imajo v lasti ali zakupu kmetijska zemljišča, 
v katera vlagajo in ležijo na območju Občine Zavrč, so 
vpisana v register kmetijskih gospodarstev ter imajo dovol
jenje za opravljanje dopolnilnih dejavnosti;

— upravičenci morajo izpolnjevati vse pogoje za opravljanje 
dopolnilnih dejavnosti, skladno z veljavno zakonodajo in 
Uredbo o dopolnilnih dejavnostih na kmetiji (Uradni list
RS, št. 12/14);

— investicija, ki je predmet sofinanciranja, mora biti izvede
na na območju Občine Zavrč in se mora ohraniti v Obči
ni Zavrč vsaj 2 leti po končani investiciji oz. se lahko pred 
iztekom tega obdobja nadomesti z novo, sodobnejšo opre
mo za enako dejavnost;

— upoštevajo se le računi in pogodbe, ki so bili izstavljeni 
in plačani v času od 1. 1. 2016 do zadnjega datuma, ki je 
določen za oddajo vlog (do 30. 9. 2016).

Intenzivnost pomoči:
— v višini do 50 % upravičenih stroškov.

Upravičeni stroški:
— gradbena in obrtniška dela,
— stroški nakupa opreme, vključno z računalniško program

sko opremo,
— stroški promocije,
— splošni stroški, povezani s pripravo in izvedbo projekta. 

Neupravičeni stroški:
— davki (za DDV veljajo omejitve iz splošnih pogojev razpi

sa), razne takse in režijski stroški,
— stroški zavarovanja,
— stroški za refinanciranje obresti,
— investicije, ki se izvajajo izven območja Občine Zavrč.

ZAHTEVANA DOKUMENTACIJA
a) Prijavni obrazec za ukrep C — naložbe za opravljanje 

dopolnilnih dejavnosti na kmetijah. Če je vlagatelj član 
kmetije, na kateri se opravlja dopolnilna dejavnost, mora 
k vlogi priložiti soglasje nosilca kmetije, da lahko na kme
tiji opravlja dopolnilne dejavnosti.

b) Izjava o izpolnjevanju in sprejemanju razpisnih pogojev.
c) Zbirna vloga za neposredna plačila za tekoče leto Agencije 

RS za kmetijske trge in razvoj podeželja.
d) Kopija dovoljenja za opravljanje dopolnilne dejavnosti.
e) Dokazila o stroških, ki so nastali in bili plačani v razpi

snem obdobju: kopije računov in kopije dokazil o pla
čanih računih (bančni izpis prometa na transakcijskem 
računu, iz katerega je jasno razvidno in označeno, na 
kateri račun se nanaša), kupoprodajne pogodbe, pogodbe 
o nakupu patenta, licence itd. V primeru lizinga je treba 
priložiti amortizacijski načrt. Iz računov in pogodb mora 
biti razvidno, za katero vrsto materialne oz. nematerialne 
investicije se uveljavlja sofinanciranje (natančna specifi
kacija materialov, opreme, serijska številka opreme itd.). 
Dokazila se morajo glasiti na ime nosilca oz. upravičenega 
člana kmetijskega gospodarstva. V primeru, da je kmetija 
vključena v sistem DDV, mora biti vlagatelj davčni zave
zanec.

f) Podpisani vzorec pogodbe.
g) V primeru gradnje, nakupa (vključno z zakupom) ali 

izboljšanja nepremičnin: ustrezna dovoljenja, projektna 
dokumentacija za izvedbo investicije, vsa dokumentaci
ja v skladu z veljavno zakonodajo ter dovoljenje lastnika 
zemljišča za izvedbo naložbe v primeru zakupa zemljišča.

V. VSEBINA VLOGE
Vloga za posamezen ukrep je popolna, če vlagatelj do predpi
sanega roka za oddajo vlog v javnem razpisu predloži pravilno 
izpolnjeno zahtevano dokumentacijo, ki je navedena pri vsa
kem posameznem ukrepu posebej.

Zahtevana dokumentacija, ki bo prispela na javni razpis, je 
zaupne narave in bo uporabljena izključno v postopku odloča
nja o dodelitvi sredstev po tem razpisu. Člani strokovne komi
sije se zavežejo, da bodo podatke varovali kot zaupne in jih 
bodo uporabili izključno za namene ocenjevanja.
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VI. ROK ZA ODDAJO VLOG IN NAČIN PRIJAVE
Upravičenec mora vlogo poslati zaprto v kuverti oziroma ovit
ku, na hrbtni strani mora biti naslov pošiljatelja. Na sprednji 
strani ponudnik označi:
»NE ODPIRAJ! — Javni razpis za ohranjanje in razvoj kmetijj 
stva ter podeželja v Občini Zavrč za leto 2017«.
Ponudba mora biti naslovljena na naslednji naslov: Občina 
Zavrč, Goričak 6, 2283 Zavrč ali oddana osebno v tajništvu 
Občine Zavrč, Goričak 6.

Za pravočasno oddano ponudbo se šteje ponudba, ki je prispe
la po pošti na naslov naročnika ali je oddana osebno do 13. 10. 
2017, do vključno 13. ure. Ponudbe, oddane po tem roku, 
bo naročnik štel za prepozne in jih neodprte vrnil pošiljatelju.

VII. ODPIRANJE IN OBRAVNAVA VLOG
— Vloge bo odpirala in ocenjevala ter pripravila predlog 

prejemnikov sredstev strokovna komisija, ki jo s sklepom 
imenuje župan.

— Odpiranje vlog ne bo javno.
— Vlagatelje nepopolnih vlog bo komisija pozvala, da jih 

dopolnijo v roku 8 dni od prejema obvestila. Nepopolna 
vloga, ki je predlagatelj v navedenem roku ne bo dopolnil, 
se zavrže. Vloge, ki bodo pravočasno dopolnjene, vendar 
neustrezno, bodo zavrnjene.

— Prepozno prejete vloge se zavržejo, neutemeljene pa zavr
nejo (vloge, ki ne ustrezajo in ne izpolnjujejo razpisnih 
pogojev in meril).

— Strokovna komisija bo po odpiranju vlog z ogledom na 
terenu vzorčno preverila resničnost podatkov.

— Vse pravočasno prispele in popolne vloge bo strokovna 
komisija ocenjevala na podlagi Pravilnika o dodeljevan
ju pomoči za razvoj podeželja v Občini Zavrč za obdobje 
2015-2020.

dodeljena, lahko vloži pritožbo v roku 8 dni od prejema sklepa. 
Pritožnik mora natančno opredeliti razloge, zaradi katerih je 
pritožba vložena. Prepozno vložene pritožbe se zavržejo. Vlo
žena pritožba ne zadrži podpisa pogodb z drugimi izbranimi 
predlagatelji vlog. O pritožbi odloči župan, njegova odločitev 
je dokončna.

IX. INFORMACIJE
Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dobijo od dneva 
objave javnega razpisa na sedežu Občine Zavrč in na spletni 
strani občine: www.zavrc.si. Vse dodatne informacije v zvezi 
z razpisom dobijo zainteresirani na sedežu občine ali na elek
tronskem naslovu: marjana@zavrc.si.

Številka dokumenta: 339-2/2017-017 
Kraj in datum: Goričak, 11. 9. 2017

Občina Zavrč 
Župan Miran Vuk

(na podlagi 4. člena sklepa o imenovanju podžupana št. 031- 
2/2014-002 podžupan Janko Lorbek)

— Na podlagi predloga prejemnikov sredstev, ki ga pripravi 
komisija, občinska uprava s sklepom sprejme odločitev o 
izboru prejemnikov sredstev in višini dodeljenih sredstev.

— Občina bo s prejemniki sredstev sklenila pogodbo, v kateri 
se opredelijo medsebojne obveznosti. Prejemnikom bodo 
sredstva nakazana najkasneje 30. dan od prejema podpisa
ne pogodbe.

VIII. ROK, V KATEREM BODO POTENCIALNI 
PREJEMNIKI OBVEŠČENI O IZIDU RAZPISA
Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa pisno obveščeni v roku 
15 dni od odpiranja vlog. Občinska uprava izda po predlogu 
komisije vlagateljem prispelih vlog odločitev o dodelitvi oz. 
nedodelitvi zaprošenih sredstev in o višini le-teh. Po preteku 
roka za pritožbe bodo prejemniki pozvani k podpisu pogodb. 
Če prejemnik v roku 8 dni od prejema poziva ne vrne podpi
sane pogodbe, se šteje, da je umaknil vlogo za pridobitev sred
stev.

Vlagatelj vloge, ki meni, da izpolnjuje pogoje in merila iz jav
nega razpisa in mu razpisana sredstva neupravičeno niso bila
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VZOREC POGODBE

Občina Zavrč, Goričak 6, 2283 Zavrč, matična številka 5883377, davčna številka SI47964332, ki jo zastopa župan Miran Vuk 
(v nadaljevanju: občina)

in

Prejemnik _, matična številka: davčna številka:
(v nadaljevanju: prejemnik)

skleneta naslednjo

ki ga zastopa

POGODBO O OHRANJANJU IN RAZVOJU KMETIJSTVA 
TER PODEŽELJA V OBČINI ZAVRČ ZA LETO 2017

L člen
Pogodbeni stranki uvodoma ugotavljata, da se je prejemnik javil na Javni razpis za dodelitev proračunskih sredstev za ohranjanje 
in razvoj kmetijstva ter podeželja v Občini Zavrč za leto 2017, izveden v skladu s Pravilnikom o dodeljevanju pomoči za razvoj 
podeželja v Občini Zavrč, za obdobje 2015—2020 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 31/15), in s popolno vlogo, ki jo je pre
gledala in ocenila strokovna komisija, dobil Sklep o dodelitvi finančnih sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva ter podeželja
v Občini Zavrč za leto 2017 št._______ . Sredstva so prejemniku dodeljena po pravilu »de minimis« v skladu z Uredbo Komisije
(EU) št. (1407 in 1408)/2013, z dne 18. decembra 2013 o uporabi členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije pri 
pomoči de minimis (Uradni list EU L 352, 24. 12. 2013).

2. člen
Na podlagi Sklepa o dodelitvi finančnih sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva ter podeželja v Občini Zavrč za leto 2017 št.
______ je občina dodelila prejemniku nepovratna sredstva za leto 2017 v višini___________ EUR, in sicer za ukrep A, B, ali C
(navedba ukrepa) v razpisnem obdobju od 1. 1. 2017 do 13. 10. 2017.

3. člen
Občina bo sredstva nakazala prejemniku najkasneje 30. dan od prejema podpisane pogodbe na transakcijski račun prejemnika 
št.__________ , odprtega pri___________.

4. člen
Občina bo sredstva za ukrep A, B ali C (navedba ukrepa) nakazala iz proračunske postavke 110002 Subvencije v kmetijstvo po 
razpisu.

5. člen
Prejemnik se zavezuje:

— da ne bo odtujil oz. prodal investicijske opreme iz 2. člena te pogodbe, ki je predmet sofinanciranja, najmanj 2 leti po 
prejemu sredstev oz. jo lahko pred iztekom tega časa nadomesti samo s sodobnejšo opremo za enako dejavnost (v primeru 
ukrepa A);

— da za isti namen ni pridobil finančnih sredstev iz kakršnega koli drugega javnega vira, če bi se s kumulacijo presegla največja 
intenzivnost pomoči ali znesek pomoči, določen za posebne okoliščine vsakega primera v uredbi o skupinskih izjemah ali 
sklepu Komisije;

— da bo za investicije iz drugega člena pogodbe vodil ustrezno dokumentacijo in jo hranil najmanj pet let od prejema sredstev;
— da bo omogočil komisiji, ki jo določi župan Občine Zavrč, ogled izvedenih del, vpogled v dokumentacijo in kontrolo upo

rabe namenskih sredstev.

6. člen
V primerih, ko se ugotovi, da sredstva niso bila delno ali v celoti porabljena za namen, za katerega so bila dodeljena ali so bila 
dodeljena na podlagi neresničnih podatkov ali je prejemnik prekršil druga določila pogodbe oz. so bile ugotovljene druge nepra
vilnosti, je prejemnik dolžan vrniti pridobljena sredstva v enkratnem znesku skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi, ki se

2SiQB£=/?
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obračunavajo od dneva nakazila prejemniku.

Prejemnik je dolžan vrniti sredstva v osmih dneh od vročitve sklepa Občine Zavrč o vračilu sredstev.

7. člen
Skrbnik pogodbe s strani občine je Miran Vuk, skrbnik s strani upravičenca je____________________________ .

8. člen
Prejemnik se obvezuje, da on sam, kot tudi nekdo drug v njegovem imenu ali na njegov račun, predstavniku ali posredniku orga
na ali organizacije iz javnega sektorja ne bo obljubil, ponudil ali dal kakšne nedovoljene koristi za pridobitev posla ali za sklenitev 
posla pod ugodnejšimi pogoji ali za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali za drugo ravnanje 
ali opustitev, s katerim je organu ali organizaciji iz javnega sektorja povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene 
koristi predstavniku organa, posredniku organa ali organizacije iz javnega sektorja, drugi pogodbeni stranki ali njenemu pred
stavniku, zastopniku ali posredniku.

V primeru kršitve ali poskusa kršitve te klavzule je že sklenjena in veljavna pogodba nična, če pa pogodba še ni veljavna, se šteje, 
da pogodba ni bila sklenjena.

9. člen
Pogodbeni stranki bosta morebitne spore iz te pogodbe reševali sporazumno, če to ne bo mogoče, je za rešitev sporov pristojno 
sodišče na Ptuju.

10. člen
Pogodba stopi v veljavo z dnem, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki.

11. člen
Pogodba je sestavljena v treh 3 enakih izvodih, od katerih občina prejme dva 2 izvoda, prejemnik pa enega 1. 

Številka: 339-2/2017-
Datum: Datum:

OBČINA ZAVRČ

Zupan: 
Miran Vuk

PREJEMNIK:
(podpis prejemnika)
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Zlata poroka zakoncev Težak
V soboto, 27. maja, sta petdeset let 

zakonskega življenja - zlato poroko — 
praznovala Zinka in Jože Težak iz Hra
stovca pri Zavrču. Svojo zaobljubo sta 
obnovila v župnijski cerkvi sv. Miklavža 
v Zavrču, pred obredom svete maše pa 
je Marta Bosilj po pooblastilu podžupa
na Janka Lorbeka opravila civilni obred.

Po opravljenih obredih je zlatoporočen- 
ca pričakalo ogromno lepih presenečenj, 
od nepričakovanih gostov, godbe na 
pihala do poročne kočije, s katero sta se 
zlatoporočenca odpeljala na kmečki turi
zem Pungračič, kjer sta nadaljevala slavje 
v krogu družine, sorodnikov in prijate
ljev.

Civilno sta se poročila 13. maja 1967 
v Zavrču, cerkveno pa 27. maja 1967 v 
Nemčiji. Nevesta Zinka, rojena Stiplo- 
všek, je bila takrat stara komaj 18 let, 
ženin pa 24 let. Spoznala sta se v Nemči
ji, kamor sta oba odšla v iskanju zaslužka 
in boljšega življenja. Leta 1975 sta se z 
dvema otroka, hčerko Gabrielo in sinom

Slavljenca v družbi svojih prič, hčerke in sina, ter pooblaščenke Marte Bosilj

Jožefom, vrnila v Slovenijo, kjer se je jima vinograd in manjša čreda ovc. Neiz- 
Zinka preživljala kot šivilja, Jože pa je do merno ju razveseljujejo tudi štirje vnuki, 
upokojitve delal kot šofer avtobusa. Zlatoporočencema Težak želimo še veli-

Zlatoporočenca se na jesen življenja ko skupnih, zdravih in srečnih let. 
ukvarjata z manjšo kmetijo, hobi sta Občina Zavrč

Zlatoporočenca sta se peljala tudi s poročno kočijo.
Foto: arhiv Težak
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